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MP2 504 Series
MP2 554 Series
MP2 504 Roller Series
MP2 554 Roller Series

Tosaerba con conducente a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
HocauKa ¢ uanpaseH Bogay - YTbTBAHE 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npegu pa Te

Ta np BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUMKA.
Kosilica na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pe’iliivo procitajte prirgénilf S uputama.
Sekacka se stojici obsluhou - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.
Plzeneklipper betjent af gdende personer - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Rasenméher - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

XAookortTikn) pmxavr pe 6p0io xeiptot) - OAHMES XPHEME

MPOZOXH: mptv XP1OIHOTIOMTETE TO UNXAVIHA, S1aBACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Pedestrian controlled lawnmower - OPERATOR’'S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortadora de pasto con operador de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Seisva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta % i “antud j lit.
E Kévellen ohjattava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kdyttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Tondeuse a gazon a conducteur a pied - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Ruéno upravljana kosilica trave - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik. L
@ Gyalogvezetésii fiinyirogép - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péséio operatoriaus valdoma vejapjové - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrengini, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.
No aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA - uzmanisu: pirms aparata lietosanai rpigi izlasiet
doto instrukciju.
@ TpeBoKocauKa co onepaTop Ha Hose - YITATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa yNaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfert gressklipper - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosiarka prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBSLEUGI - 0STRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy
przeczytaé niniejsza instrukcje. 5
Corta-relvas para operador apeado - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Masina de tuns iarba cu conducator pedestru
MANUAL DE |NSTRUCT|UN| - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu
atentie manualul de fata.
[a30HOKOCHM/IKA C NELWeXOAHbIM yrpaB/ieHnem
PYKOBOﬂ,CTBO no SKCHHYATALI,MM - BHUMAHUE: npempe yem

TbCA 0Gopy BHUMATE/NIbHO NPOUTHTE 3TO PYKOBOACTBO N0 BKCM/yaTaLMM.

@ Kosaéka so stojacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne pre¢itajte tento navod.

Kosilnica za stojeéega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo pre‘l,)erite priroénik z navodili.

Kosagéica na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Férarledd grasklippare - BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Ayak kumandali ¢im bigme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki le okuyun.






ITALIANO - Istruzioni Originali .................c..ccoceee
BBJ/ITAPCKMU - UHCTpyKUMA 3a eKkcnioataums ..........
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccccveene

CESKY - Pfeklad pvodniho navodu k pouzivani ........

DANSK - Oversaettelse af den originale brugsanvisning ...........ccocooiiieiiiieienieeceseee e

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanieitung ..............cceveveerveceeerreeereesesenessesesseneeens

ENGLISH - Translation of the original instruction .........
ESPANOL - Traduccién del Manual Original —...............
EESTI - Algupérase kasutusjuhendi tolge ...................
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annos ..................
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale .............
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........ccccceneee.
MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditasa ..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas  .............
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas ..

MAKEZAOHCHKM - lNpeBog Ha opuUrMHanHuTe ynarcrea

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ........cc.ccccvvevenieniniecnnne.

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisning
POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalnej ...............
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului  ...........
PYCCHWW - MepeBoa OpuriHasbHbIX MHCTPYKLMIA ...
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ........cccccoce....
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .........cccccceeeenne

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original
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. MP2 554
(1] DATI TECNICI MP2 504 Series Series
[2] Potenza nominale * kw 2,2+3,30 2,58 + 3,82
s . . N ) 2800 + 100 2800 + 100
[3] | Velocita mass. di funzionamento motore min 2900 = 100 2900 + 100
[4] | Pesomacchina* kg 40+ 45 42 + 48
[5] | Ampiezza di taglio cm 48 53
[71 Codice dispositivo di taglio 81004415/0 81004417/0
[8] | Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 83 85
[9] | Incertezza di misura dB(A) 1,01 2,06
[10] | Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 96 98
[9] Incertezza di misura dB(A) 0,63 0,64
[11] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 96 98
[12] | Livello di vibrazioni (max.) ** m/s? 4,7 5
[9] | Incertezza di misura m/s? 1,55 1,50
[12] | Livello di vibrazioni (max.) m/s? 4,9 4
[9] Incertezza di misura m/s? 1,91 1,82
[13] ACCESSORI A RICHIESTA
[14] | Kit "Mulching" v v
[15] OPZIONI
MP2 504 SK MP2 554 SK
. . . MP2 504 SQK MP2 554 SQK
[16] |Rimessaggio verticale, mod. MP2 504 SVK MP2 554 SVK
MP2 504 SVQK MP2 554 SVQK

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.
** con "Vibe Control System"




MP2 504 MP2 554
(1 DATITECNICI Roller Series Roller Series
[2] Potenza nominale * kW 2,27 = 3,30 2,58 + 3,82
s . . . 2800 + 100 2800 + 100
* -1

[38] | Velocita mass. di funzionamento motore min 2900 = 100 2900 = 100
[4] | Pesomacchina* kg 42 = 45 46 + 47
[5] | Ampiezza di taglio cm 48 53

[71 Codice dispositivo di taglio 81004415/0 81004417/0
[8] | Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 86 86

[9] Incertezza di misura dB(A) 0,99 0,63
[10] | Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 96 98

[9] Incertezza di misura dB(A) 0,62 0,63
[11] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 96 98
[12] | Livello di vibrazioni (max.) m/s? 5,4 8

[9] | Incertezza di misura m/s? 1,21 2,73
[12] | Livello di vibrazioni (max.) ** m/s? 4.2 3,2

[9] | Incertezza di misura m/s? 1,01 1,88
[13] ACCESSORI A RICHIESTA
[14] | Kit "Mulching" - -

[15] OPZIONI

[16] |Rimessaggio verticale, mod. - -

*

Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.
** con "Vibe Control System"



[1] BG - TEXHUHECKM A AHHU

[2] HomuHanHa mowHocT

[3] MakcumanHa ckopocT Ha pa6oTa Ha
ABuratens

4] Terno Ha mawuHata

5] LWupounHa Ha KoceHe cm

7] Hopa Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

8] HwuBO Ha 3BYKOBO HansraHe (max.)

9] HecwurypHocT Ha namepsaHe

10] M3MepeHo HMBO Ha aKyCTYHa MOLLHOCT (Max.)

11] MapaHTMpaHO HWBO Ha aKyCTUYHa
MOLLHOCT

12] HuBO Ha BMGpaummM (max.)

13] MPUHAONEXHOCTH NO 3AABKA

14] Ha6op 3a "Mulching" (PasapobssaHe)

15] ONUMKU

16] BepTvKanHo noctaeaHesa
cbXpaHeHue

* cneumeUYHU AaHHKW, BUKTE NOCOYEHOTO
Ha WAEHTUPUKALMOHHNA ETUKET Ha
MalumHara.

¢ "Vibe Control System"

[1] BS-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivnasnaga

[3] Maks. radna brzina motora

[4] Tezina masine

[5] Sirina koenjacm

[7] Sifrarezne glave

[8] Razina zvuénog pritiska (max.)

[9] Mijerna nesigurnost

[10] 1zmjerena razina zvuéne snage (max.)
[11] Garantovana razina zvu¢ne snage
[12] Razina vibracija (max.)

[13] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
[14] Komplet za malciranje

[15] OPCIJE

[16] Odlaganje u vertikalnom polozaju

* Za odredeni podatak pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj etiketi
masine.

s "Vibe Control System"

[1] CS-TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon

[3] Maximalni rychlost ¢innosti motoru

[4] Hmotnost stroje

[5] Sitka sedenivem

[7] Kod sekaciho zafizeni

[8] Uroved akustického tlaku (max.)

[9] Nepresnost méfeni

[10] Uroven naméfeného akustického vykonu
(max.)

[11] Urove# zarugeného akustického vykonu

[12] Urove vibraci (max.)

[13] VOLITELNA PRISLUSENSTVI

[14] Sada pro Mul¢ovani

[15] MOZNOSTI

[16] Skladovani ve svislé poloze

* Ohledné uvedeného Udaje, vychazejte
z hodnoty uvedené na identifikacnim
Stitku stroje.

s "Vibe Control System"

o

[1] DA -TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt

[3] Motorens maks. driftshastighed
[4] Maskinens veegt

[5] Klippebredde cm

[7]1 Skeereanordningens varenr.
[8] Lydtryksniveau (max.)

[9] Usikkerhed ved malingen
[10] Lydeffektniveau malt (max.)
[11] Garanteret lydeffektniveau
[12] Vibrationsniveau (max.)

[13] TILBEHOR

[14] Seet til "Multiclip"

[15] EKSTRAUDSTYR

[16] Opbevaring i lodret position

* For disse data henvises til hvad
der er angivet pa maskinens
identifikationsmaerkat.

**med "Vibe Control System"

[1] DE-TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit des
Motors

4] Maschinengewicht

5] Schnittbreite cm

7] Code Schneidwerkzeug

8] Schalldruckpegel (max.)

9] Messungenauigkeit

10] Gemessener Schallleistungspegel
(max.)

11] Garantierter Schallleistungspegel

12] Vibrationspegel (max.)

13] SONDERZUBEHOR

14] "Mulching"-Kit

15] OPTIONEN

16] Senkrechte Lagerung

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte
auf das Typenschild der Maschine
Bezug.

** mit "Vibe Control System"

[11 EL-TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikn XU

[3] Mey. TaxvnTa Aettoupyiag Kvntmpa

[4] Bapog unxaviparog

[5] MAdrog kormg cm

[7] Kwdlkég cuoTriuatog Korrg

[8] ZtdBun akovoTiknig ieong (max.)

[9] ABeBawdTnTa péTPNONG

[10] Metpnpévn oTABUN AKOUOTIKNG loXV0G
(max.)

[11] ZtdBun eyyuwHeVNG NXNTIKNG LoXVOG

[12] Eminedo kpadaouwv (max.)

[13] NPOAIPETIKA A=EZOYAP

[14] Zet "Mulching" (YIAOTEUAXIOHOU)

[15] MPOAIPETIKA

[16] Arobrikeuaon oe Katakopudn Bon

* 10 TO GUYKeEKPIUEVO oTOLXElO, EAEYETE
Ta doa avaypddovtal oTnV ETIKETA
TIPOGSIOPLIOHOY TOU UNXAVIUATOG.

** ue "Vibe Control System"

[1] EN-TECHNICAL DATA

[2] Nominal power

[3] Max. engine operation speed

[4] Machine weight

[5] Cutting width cm

[7] Cutting means code

[8] Acoustic pressure level (max.)
[9] Measurement uncertainty

[10] Acoustic power level measured (max.)
[11] Acoustic power level guaranteed
[12] Vibration level (max.)

[13] OPTIONAL ACCESSORIES

[14] Mulching kit

[15] OPTIONS

[16] Vertical storage

* Please refer to the data indicated on the
machine’s identification plate for the
exact figure.

** with "Vibe Control System"

[1] ES-DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor

4] Peso maquina

5] Amplitud de corte cm

7] Codigo dispositivo de corte

8] Nivel de presion acustica (max.)

9] Incertidumbre de medida

10] Nivel de potencia acustica medido
(max.)

11] Nivel de potencia acustica garantizado

12] Nivel de vibraciones (max.)

13] ACCESORIOS POR ENCARGO

14] Kit para "Mulching"

15] OPCIONES

16] Almacenaje vertical

* Para el dato especifico, hacer referencia
alo indicado en la etiqueta de
identificacién de la maquina.

** con "Vibe Control System"

[1] ET-TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus

[3] Mootori téétamise maks. kiirus

[4] Masina mass

[5] Lboikelaius cm

[7] Loikeseadme kood

[8] Helirdhu tase (max.)

[9] Mb&dtemaaramatus

[10] M&ddetud miravdimsuse tase (max.)
[11] Garanteeritud miravoimsuse tase
[12] Vibratsioonide tase (max.)

[13] LISASEADMED TELLIMISEL

[14] "Multsimis" komplekt

[15] VALIKUD

[16] Vertikaalne hoiulepanek

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil méargitule
** koos "Vibe Control System"




[1] FI-TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus

[4] Laitteen paino

[5] Leikkuuleveys cm

[7] Leikkuuvélineen koodi

[8] Akustisen paineen taso (max.)

[9] Mittausepévarmuus

[10] Mitattu melutaso (max.)

[11] Taattu &anitehotaso

[12] Téarinataso (max.)

[13] SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

[14] Silppuamisvarusteet

[15] VALINNAT

[16] Varastointi pystysuunnassa

* Méaaréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.
** kanssa "Vibe Control System"

[1] FR-CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

2] Puissance nominale

3] Vitesse max de fonctionnement moteur

4] Poids de la machine

5] Largeur de coupe cm

7] Code organe de coupe

8] Niveau de pression acoustique (max.)

9] Incertitude de mesure

10] Niveau de puissance acoustique mesuré
(max.)

11] Niveau de puissance acoustique garanti

12] Niveau de vibrations (max.)

13] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

14] Kit "Mulching"

15] OPTIONS

16] Entreposage vertical

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui
est indiqué sur la plaque signalétique de
la machine.

** avec "Vibe Control System"

[1] HR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga

[3] Maks. brzina rada motora

[4] Tezina stroja

[5] Sirina kodnje cm

[7]1 Sifranoza

[8] Razina zvuénog tlaka (max.)

[9] Mijerna nesigurnost

[10] Izmjerena razina zvuéne snage (max.)
[11] Zajam¢&ena razina zvu¢ne snage

[12] Razina vibracija (max.)

[13] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
[14] Komplet za "malciranje”

[15] OPCIJE

[16] Okomito skladistenje

* Specifiéni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.
**s "Vibe Control System"

[1] HU-MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény

[3] A motor max. lizemi sebessége
[4] A géptémege

[5] Munkaszélesség

[7]1 Vagobegység kédszama

[8] Hangnyomasszint (max.)

[9] Mérési bizonytalansag

[10] Mért zajteljesitmény szint (max.)
[11] Garantalt zajteljesitmény szint
[12] Vibréaciészint (max.)

[13] RENDELHETO KIEGESZITOK
[14] "Mulcsoz6" készlet

[15] OPCIOK

[16] Fuggdleges tarolas

* A pontos adatot lasd a gép azonosité
adattablajan.
**a "Vibe Control System"

[1] LT-TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia

[3] Maksimalus variklio darbo greitis
[4] |renginio svoris

[5] Pjovimo plotis, cm

[7] Pjovimo jtaiso kodas

[8] Garso slégio lygis (max.)

[9] Matavimo paklaida

[10] I8matuotas garso galios lygis (max.)
[11] Garantuotas garso galios lygis
[12] Vibracijy lygis (max.)

[13] UZSAKOMI PRIEDAI

[14] Mul¢iavimo rinkinys

[15] PASIRENKAMI PRIEDAI

[16] Vertikalus sandéliavimas

* Konkretas specifiniai duomenys yra pateikti
irenginio identifikavimo etiketéje.
**su "Vibe Control System"

[1] LV -TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda

[38] Maks. dzinéja grieSanas atrums

[4] Masinas svars

[5] Plausanas platums (cm)

[7] Griezgjierices kods

[8] Skanas spiediena limenis (max.)

[9] Mérijumu klada

[10] Izméritais skanas intensitates lTmenis
(max.)

[11] Garantétais skanas intensitates lTmenis

[12] Vibraciju imenis (max.)

[13] PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA

[14] "Muléesanas" komplekts

[15] PAPILDAPRIKOJUMS

[16] Glabasana vertikala stavokIt

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnite.
** ar "Vibe Control System"

[1] MK - TEXHU4KU NOAATOLM

[2] HomuHanHa MOKHOCT

[3] MakcumanHa 6panHa Ha paboTta Ha
MOTOpOT

[4] TewuHa Ha mawmHaTa

[5] O6em Ha Kocerbe BO CM

[7] Hopa Ha ypenoT co ceynBoTo

[8] HwBO Ha aKyCTM4EeH NPUTUCOK (Max.)

[9] Ortcranysatbe Npu Meperse

[10] MamepeHo H1BO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT
(max.)

[11] TapaHTMpaHO HWBO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT

[12] HuBo Ha BUBpauum (max.)

[13] AONONHUTE/IHA ONMPEMA HA
BAPAHE

[14] Komnnert 3a "menere"

[15] ONUMmM

[16] BepTukanHo cknaguparbe

* 3a pazieH nogatoK, nposepeTe Aanm
MCTUOT € NOCOYEeH Ha eTUKeTaTa 3a
vaeHTUdUKaumja Ha MalumHara.

** co "Vibe Control System"

[1]1 NL-TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen

[3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor

[4] Machine gewicht

[5] Maaibreedte cm

[7] Code snij-inrichting

[8] Niveau geluidsdruk (max.)

[9]1 Meetonzekerheid

[10] Gemeten akoestisch vermogen (max.)

[11] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[12] Niveau trillingen (max.)

[13] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

[14] Kit "Mulching"

[15] OPTIES

[16] Verticale opslag

*Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

** met "Vibe Control System"

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt

[3] Motorens maks driftshastighet
[4] Maskinvekt

[5] Klippebredde cm

[7] Artikkelnummer for klippeinnretning
[8] Lydtrykkniva (max.)

[19] Méleusikkerhet

[10] Malt lydeffektniva (max.)

[11] Garantert lydeffektniva

[12] Vibrasjonsniva (max.)

[13] TILBEHOR PA FORESPORSEL
[14] Mulching-sett

[15] EKSTRAUTSTYR

[16] Lagring i loddrett posisjon

* For spesifikk informasjon, se referansen pa
maskinens identifikasjonsetikett.
** med "Vibe Control System"




1] PL-DANE TECHNICZNE

2] Moc znamionowa

3] Maks. predkosé obrotowa silnika

4] Cigzar maszyny

5] Szeroko$¢ koszenia w cm

7] Kod agregatu tngcego

8] Poziom cisnienia akustycznego (max.)

9] Btad pomiaru

10] Zmierzony poziom mocy akustycznej
(max.)

[11] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

12] Poziom wibracji (max.)

13] AKCESORIA NA ZAMOWIENIE

14] Zestaw do "Mulczowania"

15] OPCJE

16] Przechowywanie w pozycji pionowej

*W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sig odnie$¢ do wskazéwek
zamieszczonych na tabliczce
identyfikacyjnej maszyny.

z "Vibe Control System"

[1] PT-DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal

[3] Velocidade max. de funcionamento do
motor

[4] Peso da maquina

[5] Amplitude de corte cm

[7] Cddigo do dispositivo de corte

[8] Nivel de pressao acustica (max.)

[9] Incerteza de medigdo

[10] Nivel de poténcia acustica medido
(max.)

[11] Nivel de poténcia actstica garantido

[12] Nivel de vibragdes (max.)

[13] ACESSORIOS A PEDIDO

[14] Kit "Mulching"

[15] OPCOES

[16] Armazenagem vertical

* Para o dado especifico, consulte a etiqueta
de identificagdo da maquina.
** com "Vibe Control System"

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala

[3] Viteza max. de functionare a motorului
[4] Greutatea masinii

[5] Latimea de tdiere cm

[7] Codul dispozitivului de taiere

[8] Nivel de presiune acustica (max.)

[9] Nesiguranta in masurare

[10] Nivel de putere acusticad masurat (max.)
[11] Nivel de putere acustica garantat

[12] Nivel de vibratii (max.)

[13] ACCESORII LA CERERE

[14] Kit de maruntire ,Mulching"

[15] OPTIUNI

[16] Depozitare verticala

* Pentru informatia specificd, consultati
datele de pe eticheta de identificare a
masinii.

** cu "Vibe Control System"

[1] RU-TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHN

[2] HomuHanbHas MOWHOCTL

[3] Makc. ckopocTb paboThbl ABUratensa

[4] Bec mawuHbl

[5] LvpuHa cKawuBaHus B CM

[7] HKop pexyuero npucnocobneHuna

[8] YpoBeHb 3ByKOBOro faBsieHus (max.)

[9] MorpewHocTb U3MepeHns

[10] M3amepeHHbIi ypOBEHbL 3BYKOBOW
MOLHOCTH (Max.)

[11] TapaHTUpyeMblit ypoBEeHb 3BYKOBOM
MOLYHOCTH

[12] YpoBeHb B1Gpauuu (max.)

[13] AONONHUTEJIbHOE
OBOPYZIOBAHME MO TPEBOBAHWIO

[14] KomnaekT "Mynb4mposaHme”

[15] ONuumn

[16] XpaHeHwe B BepTUKaIbHOM
MOJIOKEHNUN

* To4yHOe 3Ha4eH1e CM. Ha

WASHTUDUKALMOHHOM AP/IbIKE MaLUMHbI.
¢ "Vibe Control System"

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

2] Menovity vykon

3] Maximalna rychlost motora

4] Hmotnost stroja

5] Sirka koseniavcm

7] Kod kosiaceho zariadenia

8] Uroven akustického tlaku (max.)

9] Nepresnost merania

10] Uroveri nameraného akustického
vykonu (max.)

[11] Uroven zaruéeného akustického
vykonu

12] Uroven vibracii (max.)

13] VOLITELNE PRISLUSENSTVO

14] Suprava na mul¢ovanie

15] MOZNOSTI

16] Uskladnenie vo zvislej polohe

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikaénom $titku stroja.

**s "Vibe Control System"

[1] SL-TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna moé

[3] Naijvisja hitrost delovanja motorja
[4] Teza stroja

[5] Sirinarezacm

[7] Sifrarezalne naprave

[8] Raven zvoénega tlaka (max.)

[9] Nezanesljivost meritve

[10] I1zmerjena raven zvo¢ne moci (max.)
[11] Zajam&ena raven zvoéne moci

[12] Nivo vibracij (max.)

[13] DODATNA OPREMA PO NAROCILU
[14] Komplet za mul¢enje

[15] OPCIJE

[16] Shranjevanje v pokonénem poloZaju

* Za specifi¢ni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.
s "Vibe Control System"

[1] SR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivnasnaga

[3] Maks. radna brzina motora

[4] Tezina masine

[5] Sirina kosenja ucm

[7] Sifrarezne glave

[8] Nivo zvuénog pritiska (max.)

[9] Merna nesigurnost

[10] Izmereni nivo zvuéne snage (max.)
[11] Garantovani nivo zvuéne snage
[12] Nivo vibracija (max.)

[13] DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
[14] Komplet za malgiranje

[15] OPCIJE

[16] Odlaganje u vertikalnom poloZaju

* Za specifi€ni podatak, pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj nalepnici
masine.

s "Vibe Control System"

*x

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt

[3] Motorns maximala funktionshastighet
[4] Maskinvikt

[5] Skarbredd

[7] Skarenhetens kod

[8] Ljudtrycksniva (max.)

[9] Tvivel med matt

[10] Uppmétt ljudeffektniva (max.)

[11] Garanterad ljudeffektniva.

[12] Vibrationsniva (max.)

[13] TILLBEHOR PA BESTALLNING

[14] Sats for "Mulching"

[15] TILLVAL

[16] Vertikal férvaring

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.
** med "Vibe Control System"

[1] TR-TEKNIK VERILER

[2] Nominal gli¢

[38] Motorun maksimum calisma hizi

[4] Makine agirhgr

[5] Kesim genisligi, cm

[6] Ebatlar:

[7] Kesim dlzeni kodu

[8] Ses basing seviyesi (max.)

[9] Olgii belirsizligi

[10] Olgiilen ses giicti seviyesi (max.)

[11] Garanti edilen ses giicl seviyesi

[12] Titresim seviyesi (max.)

[13] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
AKSESUARLAR

[14] "Malglama" kiti

[15] SECENEKLER

[16] Dikey saklama

* Spesifik deder igin, makine belirleme
etiketinde belirtilenleri referans alin
** ile"Vibe Control System"
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BHUMAHME: MPEXAE YEM NOJIb30BATbCA MALUMHOW, BHUMATE/IbHO NMPOYTUTE
AAHHOE PYKOBO/ACTBO MO 3KCMJIYATALIMWU. CoxpaHuTe ero ans GyayLero Mcnonb3oBaHuA.

1. OBLWME CBEAEHHMA

1.1 KAHK CNEAYET YATATb 3TO PYHOBOACTBO

B TekcTe aTOro pyKoBoAcTBa OTAE/IbHbIE Naparpadsl,
cofiepaliie 0CO6eHHO BaXHYto MHhOpMaLMio O
TeXHUKe 6e30MacHOCTH MW NPUHLMNAaX paboTbl
YCTPOWCTBA, BblAeNeHbI CeAyoLWnM 06pa3om:

NMPUMEYAHUE WUJIU BAHHHO cogepuT yTouHeHUA
WM PYTyI0 paHee yrnoMsAHy Ty MHPOPMaLMIO BO
nsbemaHne Mno0MK1 MalLuMHbI UM HaHeCEeHUA ylyepba.

Cumson A 0603Ha4aeT onacHocTb. HecobnogeHne
[aHHOrO NPeAyNPEXAEHUA MOKET NPUBECTU K NOYHEHUIO

1 HAHECEHMIO TPaBM W/MM HaHEeCEHUIO yLepba.

* MyHKTbI, 06pamNeHHble CepOi MYHKTUPHOW PaMKOW, °
: copepmar on1McaHme OnuMOHasIbHbIX XapaKTePUCTUK, :
. He MpUCYyLLMX BCEM MOAENAM, NPeACTaBAEHHbIM .
* B ;JaHHOM pyKoBoACTBe. [poBepbTE, ECTh /N .
. AanHan xapakTepucTuka B Baulelimoaend.

Bce o603HaveHus “nepeaHunit’, “sagHuin’, “npasblit”

1 “neBbIi” yKasblBalOTCA OTHOCUTE/IbHO onepaTopa
B MOJIOEHWN yrnpaB/ieHnA MaLLIMHOWN.

1.2 OBO3HAYEHMA

el PUCyHKM

P1CyHKM B laHHOM pyKOBO/ACTBE N0 9KCNAyaTalm
npoHymepoBsaHbl 1, 2, 3 1 Tak fanee.
HoMnoHeHTbI, NoKasaHHble Ha PUCYHKaX,
o603HaveHbl 6ykBamu A, B, C 1 Tak flanee.
CcbiniKa Ha KOMMNOHeHT C Ha p1cyHKe 2
ocyuecTBiAeTCA Npu nomowm dpasbl: «Cm.

puc. 2.C" nnm npocTo "(puc. 2.C)".

M306pareHns Ha pUCyHKax ABNAIOTCA
npu6an3nTenbHbIMKU. PeasnbHble geTtanu

MOFYT OT/IM4ATLCA OT U306PAKEHHbIX.

1.2.2 HasBaHuA rnas

[laHHoe pyKOBOACTBO NOApPasfeNnaeTca Ha
rnasbl M NYHKTHI. [TyHKT noj Ha3BaHuem «2.1
O6y4yeHne» ABNAETCA NOANYHKTOM rnaBbl «2.
Mpasuna 6e3onacHOCTU». CCbIIKM Ha rnaBbl
M MYHKTbl 0603HAYaK0TCA COKPALLEHUEM .
WM NYHKT M COOTBETCTBYIOLMM HOMEPOM.
Mpumep: «rn. 2» UAKN «NyHKT 2.1»



2. MPABWJIA BESONACHOCTH

21 OBYYEHMUE

A O3HaKOMbTECH C OpraHamu yrnpaB/ieHus 1
Hag/iemalyMm Ucrosib3oBaHnem MawnHbl. Hayymrecob
6bICTPO OCTaHaB/MBaTb ABurare/b. Heco6ogeHmne
mep npesoCcTOPOHHOCTHU M PEHOMEHAAL NI MOHET
MPUBECTH K Nowapam n/uimn cepbe3HbiM TpaBmam.

¢ Hun B Koem cnyyae He paspeluainTe nosb3oBaTbCA
MaLUMHOM AETAM UIU IMLAM, HEAOCTaTOYHO

XOPOLLO 3HAKOMBIM C NpaBuiamMn 06palLeHus ¢ He.
MecTHoe 3aKoHOAaTEIbCTBO MOMET yCTaHaBMBaTb
MWHUMaJIbHbIM BO3pacT Nob30BaTeNs.

HuKorga He UCMoNb3yiTe MaLlnHy, ecau
nosib3oBaTesb ycTas, Naoxo ce6s YyBCcTByeT

W HAXOAMUTCSA NOZ BO3AEMCTBUEM IEKAPCTB,
HapKOTMKOB, a/IKOrO/IAl UJIN BELLECTB, CHUMKAIOLLMUX
CKOPOCTb pethIeKCOB U YPOBEHb BHUMAHMSA.

He nepeBo3unTe Ha MalLnHe AeTen

WK JPYTrvX NacCammnpoB.

MomHUTE, 4TO onepaTop Mu Noab3oBaTe b

HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3@ HECHACTHbIE C/lyYau

UK yLep6, HAHECEHHbIN APYrUM nLam Uam Ux
umMyLiecTBy. Monb3oBaTe b HECET OTBETCTBEHHOCTb
3a OLleHKY NOTeHLUMa bHbIX PUCKOB Ha y4acTKe,

Ha KOTOPOM OH paboTaeT, KPOMe TOro, OH JO/IKEH
NPUHATb BCE Mepbl NPEA0CTOPOKHOCTH, YTOGbI
o6ecneynTb CBOK 6€30MacHOCTb M 6€30MacHOCTb
OKPYKaloLMX, B OCOGEHHOCTH Ha CKI0HaX, HEPOBHbIX,
CKOJIb3KUX UM HeYCTONYMBBIX NOBEPXHOCTSAX.

Ecnv Bbl HaMepeHbl NepeaaTh Uan OL0MKUTb
MaLluHy APYrUM MLam, yA0CTOBEPLTECH, HTO OHU
03HAKOMMU/IUCb C yKa3aHWAMU MO SKCIyaTaumu,
U3/10}EHHbIMW B HACTOALLEM PYKOBOACTBE.

2.2 NOAroTOBUTEJIbHbIE ONEPALUN

CpepcTBa MHAMBUAYanbHOW 3awuThbl (CU3)
HageHbTe noaxofALLlyio ofeway, NPOUHYo

paboyyto 06yBb Ha HECKONb3ALLEN NOAOLWBE

W ANIMHHBIE GPIOKK. He 3anycKkanTe maluHy
60CHKOM U/ B OTKPbITbIX caHAanuax. HageHste
HayLHWKKW ANA 3alMTbl OPraHoB cayxa.
Mcnonb3oBaHWe 3almTbl OPraHoB C/lyXa MOXKET
CHW3UTb CMOCOGHOCTb CAbILLATL NPeAynpexAeHUs
(KPWKM UK aBapuiiHble CUTHanbI). YAensinTe oco6oe
BHWMaHWe NpoucxoaALLeMy BOKpYr paboyero yyacTKa.
Bo Bcex cuTyauusx, rae npucyTcTByeT pUCK

[ANA PYK, HaAeBanTe 3alnTHbIEe NepyaTKy.

He HapeBaiTe wapdebl, xanatbl, Konbe, bpacneTsbl,
pasBeBaloLLyOCA OAEM Y, & TAKKE OfeHAY

CO LWHYPKaMK U rancTyKu, a TaKxe nobble

BMCAYME UM LUIMPOKKUE aKceccyapbl, KOTopble

MOryT 3aCTPATb B MaLUWHE WK B NpeaMeTax v
maTepuanax, HaxoAAWMXcA Ha paboyem MecTe.

o [lonkHbIM 06pa3om cobepuTe AIMHHbIE BONOCHI.

Pa6ouuit yqyacToK / MawuHa

¢ BHMMaTeNIbHO OCMOTPUTE Paboymii yHacToK M yoepute
BCE, 4TO MOXET ObITb BbIGPOLLEHO MALLUMHOW, NGO
noBpeaAnTb pexyLee NpUCnocobieHne/BpallanLnecs
opraHbl (KaMHW, BETKM, MPOBO/IOKY, KOCTU U T.A4.).

AiBUrateniu BHYTPEHHEro CropaH1A: TONJIMBoO

A OMACHOCTb! TonauBo nerko BocniaMmeHseTcs.
¢ XpaHuTe TONMBO B CrieLuabHbIX KaHUCTpaXx,
OMOJIOrMPOBaHHbIX A5 AAHHOM e, B

6e30nacHoM MecTe, BAanu OT UCTOYHUKOB

Tenna v OTKPLITOro NaameHu.

Ha KaHucTpax He JONIKHO BbITb OCTATKOB

TpaBbl, IMCTbEB U U3ObITKA CMA3KMK.

He ocTaBnaiTe KaHUCTPbI B Npegenax

[0CAraeMoCTH feTen.

He KypuTe Bo Bpems 3anpaBKu UK JONIMBKU TOMWBA,
a TaKme Boo6Lye Npu o6palleHnn ¢ TOMNIMBOM.
3anuBaiiTe TONIMBO Yepe3 BOPOHKY,

TOJ/IbKO NOA OTKPbITHIM HEGOM.

M36eraiTe BAbIXxaHWA NapoB TOMNUBA.

He po6aBnsiiTe TONMBO U HE CHUMaWTE NPOGKY 6aKa,
Korga ABurartenb paéoTaeT UM KOraa OH ropaYui.
MepaneHHO OTKPOIMTE NPOBKY 6aKa, 4Too6b!

nocTeneHHo c6poCuTb BHyTPEHHEE AaBeHUE.

He npubnuxanTe nnama K 3anpaBo4yHOMY OTBEPCTUIO
6aKa, YTo6bl NPOBEPUTL Er0 COAEPHMMOE.

B cnyyae pasnvBa TonaMBa He 3anycKainTe ABuraTesnb,
y6epvTe MalluHy C MecTa pa3/iMBa Tonanea U npuMuTe
Mepbl N0 NpeAynpexAeHNo BO3ropaHuna Ao Tex nop,
noKa TOMJIMBO He UCNapWTCA U ero Napbl He pacceloTcs.
HemepaneHHo y6epuTe BCe criefibl TONAMBA,

KOTOPOE MPOIMIOCH Ha MaLUMHY UK Ha 3eMJIt0.
Bcerpa Bo3BpalyainTe Ha MECTO M NJIOTHO
3aKpyunBanTe NPO6KKM 6aKa U KAHUCTPbI C TOMIMBOM.
He 3anycKaiTe mMallmMHy B MeCTe 3anpaBKu; 3anycK
ABWratens Heo6Xxo41MO OCYLLECTBNATb HA PACCTOAHWUM
He MeHee, YeM 3 MeTpa OT MecTa 3anpaBKu1 TOMIMBOM.
M36eraiiTe KOHTaKTa TON/IMBA C OAEHAON U,

B C/ly4ae ee 3arpa3HeHus, nepeojeHsTechb

nepeq, 3anycKom ABuraTens.

2.3 BOBPEMA PABOTbI

Pa6ounii yyacToK

He BK/toYaiTe ABUraTesb B 3aKPbITOM NPOCTPaHCTBE,
rfie MOXeT CKOMUTLCA ONacHbIN yrapHblii ras.
3anycK Ao/IKeH NPOU3BOAUTLCA Ha YIULE UK B
XOpOLUO NpoBeTpuBaeMom mecTe. He 3abbiBaiTe o
TOM, YTO BbIXJIOMHbIE Fa3bl BUraTeNA TOKCUYHbI.

Bo BpemsA 3anycKa MallMHbl He HanpaBnaAnTe
rNyWwnTe b U, CNeA0BaTeNbHO, BbIX/IOMHbIE rasbl

Ha IerKoBOCMIaMEHAIOLMECA MaTepuabl.

He ncnonb3yiTe MallunHy BO B3pbiIBOONACHOM cpeje,
no6IM30CTH OT FOPIOYUX UAKOCTEN, rasa Uau MNbln.
OneKTpoo6opyA0BaHNE FreHepUpyeT UCKPbI, KOTOPbIEe
MOTYT NPUBECTMU K BO3rOPaHMIo Mblan UK NapoB.
Pa6oTaiiTe TONbKO NpU JHEBHOM CBETE UK

NpK XOPOLLEM UCKYCCTBEHHOM OCBELLEHUH,

B YC/I0BMAX XOPOLLEN BUAUMOCTH.

Ha pa6oyem y4yacTKe He [JOMHHO 6blTb B3POC/IbIX
ntopen, AeTem U MUBOTHbIX. Heo6X041MMO, YTOGbI
APYrov B3pOoC/blil HeNOBEK CMOTPEN 3a AETbMU.
M36eraiTe paboTbl HA MOKPOW Tpase,

nog, Ao AEM UK ecnn 6AU3UTCA rposa,

0COGEHHO €CJ/IM BO3MOMHbI MOJIHUM.

O6patuaitTe 0c060e BHUMaHWE Ha HEPOBHOCTH
No4Bbl (KOYKM, KaHaBbl), Ha YKJIOH, Ha CKPbITble
OMacHOCTU U HaZIMY1e BO3MOKHbIX NPENATCTBUM,
KOTOpbIe MOTYT OrpaHUYUTb BUAUMOCTb.
CobntofanTe 0CTOPOKHOCTb, paboTas pagoM C
o6pbIBaMK, KaHaBamu U 6eperamv BOJ0EMOB.

RU-2



MalurHa MoXeT ONPOKUHY TLCA, €CNIU OAHO M3 KONeC
nepeefeT Yepes Ux Kpaw Uau ecav Kpaw o6BanmnTcs.

* Ha HaKN0HHbIX ra3oHax pa6oTaiTe B NonepeyHom
HanpasJ/IEHNN U HU B KOEM CJly4ae He BBePX/BHUS,
6yfbTe 0CO6EHHO BHUMATE IbHbI NPU U3MEHEHWUU
HanpaBsJ/IeH1A U Bcerga umenTe CO6CTBEHHYIO
TOYKY OMOpbI, & TaKKe CleAuTe, YTobbl Koneca He
CTOJIKHYIUCh C NPENATCTBUAMM (KAMHU, BETKH,
KOPHMW U T.A1.), 4TO MOXET NPUBECTU K GOKOBOMY
CKOJIbXEHUIO MM NOTepPe KOHTPOIA Ha/, MaLLMHOW.

* Horpa Bbl paboTaeTe Ha MalLMHE PAJOM C
Npoe3ei 4acTblo, y4nTbIBANTE NOTEHLMAbHOE
NPUCYTCTBUE TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

¢ YTo6bl M36€KaTh PUCKa NoXapa, He ocTaBnAnTe
MalUWHY C FOPAYUM ABUraTeseM B6IN3K IMCTbEB, CYyXOWn
TPaBbl MM APYrMX BOCMIAMEHSAIOWMXCA MaTepraos.

MNpaBuna noBegeHuA Bo Bpems paboTbl

ByfbTe 0CTOPOXHbI NPU ABUKEHUU 3aJHUM

X0ZOM UM Hasag. Mpu ABUKEHUN 3aHUM XOL0M
CMOTpUTE Hasaz 10 M BO BPEMA ABUKEHNSA,

4YTOGbI y6eAnTbCA B OTCYTCTBUM NPENATCTBUN.
Hukorpa He paboTaiTe 6erom, TObKO Larom.
WM36eraiiTe cUTyaLmit, Koraa ra3aoHOKOCKIKa

TAHET 3a coboi onepaTtopa.

Bcerga fepmunTe pyKU M HOMU Ha PacCTOAHWUM

OT PEMYLLEro NPUCNOCOBNEHNA KaK BO BpeMs
3anycka, TaK 1 Bo BpeMms paboTbl Ha MaLLMHe.
BHUMaHWe: pexyLnii aneMeHT NpojonKaeT
BpaLlaTbCA B TEHEHWUE HECKO/IbKMX CEKYHA NOC/Ie ero
BbIK/IOYEHWSA UM NOC/E BbIKNIOYEHWUA ABUraTeNs.
Bcerpa fepmutech Ha 6€30nacHoOM

paccTOsHWUK OT OTBEPCTUA ANIA BbiGpoOca.

He KacaliTecb YacTel aBuratens, KoTopble BO Bpems
MCnoab30BaHUA HarpeBatoTCcA. PUCK OXOroB.

B cay4ae no/IoMoK uau aBapuii BO Bpems pa6oTbl
He3ame[/IMTe/IbHO BbIK/IYUTD ABUraTeslb U y6parb
maLumHy, 4To6bl OHa He HaHec/1a elye 60/1bLni yuep6;
€C/11 MPOM30LLEsT HECHACTHBIN CAyYali M oneparop Man
TPEeTbM INLYa NOJIyYU/IN TPaBMbl, HE3aMeAINTE/IbHO
MPUHATBL MepPbI 10 NOMOLLYM NOCTPpagaBLMM, Hanbosee
noAxoAALMe B KOHKPETHONH CUTYaLmum, U 06paTUTbCA
B MefMLUHCHOE Y4YpPeHs AN18 Heo6Xo0[/MMOro
nevenns. TiyatesIbHO yhannuTe matepmuas, KOTopbii
MOMeT HaAHEeCTH yiyep6 uan TpaBMbl JIIOAAM 1
HUBOTHbBIM, KOTOPbIE MOFYT €ro He 3aMeTUTb.

OrpaHU4eHUA B NPUMEHEHUM

HuKorga He Nonb30BaTbCA MALLMHOW C
NOBPEHKAEHHbIMU, OTCYTCTBYIOLMMU WU HEMPaBUIbHO
pacnoOMeHHbIMU 3aLMTHBIMU NPUCNOCOBAEHNUAMU
(KOHTeWHep ans c6opa Tpasbl, 3aluTa 6OKOBOro
BbIGpOCa, 3almTa 3afHero Bbibpoca).

He vcnonbayiiTe MallnHy, eCin JONOAHUTENbHOE
060pyf0BaHNE/MHCTPYMEHT HE YCTaHOB/IEHbI

B NPEeAyCMOTPEHHbIX MecTax.

He oTKA04alTe, He BbIK/IIOYaNTe, He CHUMaTe

1 He pasbupaiTe MMetoLwmecs 3almnTHble
yCTPOICTBA/MUKPOBBIK/IIO4ATENN.

He MeHAiTe perynMpoBKu aBuraTens u

He neperpy:aiTe ero. Ecnv apuratens

paboTaeT B peXMME CIMLLIKOM BbICOKMUX

060pOTOB, PUCK TPaBM MOBbILIAETCA.

He noasepravite MalmHy Ype3mepHbIM Harpy3Kkam 1 He
MCMOb3YNTE MasIeHbKYIO MaLLUWHY AN BbIMOJHEHWUA
TAMENON paboTbl; MICNONb30BaHUE NOAXOAALLEN
MaLUWHbl CHUKaeT PUCK W NOBbILIAeT Ka4yecTBO padoThbl.

2.4 TEXHWYECHOE OBCJIYH{UBAHUE,
XPAHEHWE U TPAHCMOPTUPOBKA

PerynapHoe TexHW4ecKoe 06CyKnBaHUe U NpaBusibHoe
XpaHeHuWe ABNAITCA 3a10roM 6e30MacHOCTH MaLUWHbI
1 NofiepHaHnA ee SKCNyaTalMOHHbIX Ka4ecTB.

TexHMuYecKoe o6cnyRuBaHue

¢ Hu B Koem cnyyae He UCMOb30BaTb MaLLMHY C
M3HOCHBLUMMUCS UM MOBPEKAESHHBIMU YaCTAMM.
MoBpem/aeHHbIe M M3HOCUBLUMECA eTann Bcerga
Heo6X0/JMMO 3aMEHATb, OHM HE NOAJIEHAT PEMOHTY.

¢ [InA npefoTBpaLLeHUsA ONAaCHOCTU BO3ropaHus

perynsipHo yA0CTOBEPANTECH B OTCYTCTBUU

yTeuyeK macna u/vnv Tonavea.

Bo BpemaA HanafKu MallmnHbl HEO6X0AMMO paboTaTb

O4YeHb BHUMATE/IbHO BO U36emaHune nonajaHua

nanbLes B Le/b MEXAY ABUKYLLMMCA PEXYLUM

NpUCNOCO6NEHNEM U HEMOABUIKHBIMM Y3/1aMW MaLLIUHBI.

A 3HayeHNA ypOBHA WymMa U BU6paymm,
YyHa3aHHble B HACTOALLeM PyKOBOACTBE, AB/IAIOTCA
MaKCUMMaIbHbIMU Pa6oYMMM 3HAYEHUAMMU MaLlUHBI.
Hcnonb3oBaHne Hec6alaHCHPOBaHHOIO PEHYLLEro
a/1eMeHTa, C/IMLKOM BbICOKasA CKOPOCTb, OTCYTCTBHE
TEXHUYECHOro 06C/yHNBaHNA CYLECTBEHHO B/IMAIOT
Ha ypoBeHb Lyma u Bu6paymio. CaefoBare/ibHo,
Heo6Xo4NMO NPUHATL NPogUAaKTHYECKUE Mepbl
A1 ycTpaHeHNA BO3MOHHOrO ylep6a, BbI3BaHHOroO
BbICOKWUM YPOBHEM LyMa W BUGpaLyOHHbIMMU
Harpy3HKamwu; BbiMOJIHATL 06C/TyHMBaHNE MalUNHBI,
HafileBaTb NPOTUBOLLYMHbIE HaYLUHUKH, feNaTb
nepepbiBbl BO BpeMsA paboTbl.

XpaHeHue

¢ He cTaBbTe MaLMHy C TONIMBOM B 6aKe B MOMeLleHHe,
rAe UCNapeHus TOMNMBa MOryT BCTYMUTb B KOHTaKT C
nnameHem, UCKPOM UK UCTOYHUKOM CU/IBHOMO Tenna.

¢ [1NA CHUKEHWA PUCKA NOMKapa He OCTaBNATb
KOHTEWHEpPbI C 0TXOAAMU B NOMELLEHUN.

2.5 OXPAHA OKPYHAIOLEW CPEAbI

OxpaHa oKpyKaloLei cpeapbl AONKHA ABNATLCA
CYLLECTBEHHBIM M MepBOOYEPEAHBIM aCNEKTOM NpU
Nosb30BaHWM MaLLMHOM, BO 6/1aro 4e10BEHECKOro
o6LecTBa M OKpyHatoLLei Cpefbl, B KOTOPOW Mbl KUBEM.
CrapaiTecb He 6eCNOKOUTb OKPYHaloLLMX.
Mcnonb3yiTe MallrHy TONbKO B padymMHoe

BpeMs (He paHo YTPOM U He NO34HO BEYEPOM,

KOrAa Bbl MOXETE NoMeLlaTb OKPYHatoLum).

CTporo cobntoganiTe MeCTHble HOPMbI MO YTUAU3ALUU
YyNaKOBKM, NOBPEHAEHHbIX HacTen Uan Nto6bIX
3/1EMEHTOB CO 3HAYUTE/IbHbIM BJUAHUEM Ha
OKPYIKaIoLLYI0 Cpefly; 9T OTXOAbI HE JOKHbI
BbIGPACHLIBATLCA B MyCOPHbIE KOHTEMHEPBI, & JOMKHbI
6bITb OTAE/IEHbI M NepefaHbl B CNeLabHble LLeHTPbI
c6opa 0TX0A0B, 3aHMMalOLWMECSH UX NepepaboTHOM.
CTporo co6ogatb AeNCTBYOLWNE HA MECTHOM
YPOBHe Npasunia Mo BbIBO3Y OTXOA0B.

Mocne 3aBepLUeHUs CPOKA CNYKGbI MaLLMHBbI

He BblGpacbiBaiTe ee ¢ 6bITOBbIM MyCOPOM, @
obpaTuTech B LLEHTp c60opa OTXOA0B B COOTBETCTBUMN
C leCTBYIOLWMM MECTHbIM 3aKOHOAATEIbCTBOM.
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3. O3HAKOMJIEHME C MALLUMHOM

3.1 OMUCAHME MALUUHbI U
NPEAYCMOTPEHHOE NPUMEHEHUE

[ aHHaA MalKnHa AB/IAETCA ra30HOKOCUJIKOMN

C nelexoAHbIM ynpaBsieHUeM.

MallrHa CoCTOUT U3 iBUraTens, KOTopbli NPUBOAUT B
[eNcTBUE pexyLlee NnpucnocobaeHne, pacnosoxeHHoe
B KOpNyCe, y MallMHbI UMEIOTCA KONleca U PyKOATHaA.

Onepatop BefeT MaluuHy W ynpaBaseT ee OCHOBHbIMU
opraHamu, Bceraa HaxoAscCh 3a PYKOATKOM, MO3TOMY
OH BCerga HaxoAuTCsA Ha 6e30MacHOM PacCTOAHUN

OT BpaLLAKoLLEerocs PemyLLero npucnocobaeHus.
Ecnv onepaTtop OTXOAMT OT MaLUUHBbI, TO

[BUratesib 1 pexyluee npucnocobneHue
BbIK/IIO4AIOTCH B TEYEHUE HECHKOJIbKUX CEKYHA,.

3.1.1 MNMpeaycmoTpeHHoe Ucnoib3oBaHue

OTa mallmHa pa3paboTaHa 1 U3rotosneHa Ans
KoLeHuaA (M cbopa) TpaBbl Ha cafoBbIX yHacTKax
M rasoHax ¢ Nowazbio, COOTBETCTBYOLEN
NPOU3BOAUTENIBHOCTH MaLLMHbI, KOTOpasn
ynpaBAseTcs UAYLMUM 3a Hel onepaTopoM.

B 061ux YepTax, AaHHaa MallvHa MOMKET:

1. HKocwuTb TpaBy 1 cobupaTb ee B KOHTeHep ans céopa

TpaBbl.

2. HocuTb TpaBy U BbIrpyaTb ee Ha 3eMJIt0 U3 3aAHen

4yacTu (ecniv NpesycMOTPEHO).

3. Hocutb TpaBy M BbIrpyMaTb ee B CTOPOHY (eciu

npesycMOTPEHO).

4. Hocutb TpaBy, U3mMeib4aTb ee n yKnaabliBaTb Ha ra3oH

(3 DeKT «MyNbYMPOBaAHMA» - €CN NPEAYCMOTPEHO).

Mcnonb3oBaHue cneumanbHOro A0noAHUTENbHOMO
060pyf0BaHuWsA, NPeAyCMOTPEHHOrO U3roTOBUTENEM
B Ka4eCTBE OPUrMHA/IbHOM OCHACTKM U/
npuo6peTaemMoro oTAe/IbHO, NO3BOIAET BbINOIHATb
9Ty paboTy B pas/IMyHbIX pEXMMaX, ONMUCAHHbBIX

B @HHOM PYKOBOACTBE WU B UHCTPYKLMAX K
OTAE/NbHbIM OMOHUTENbHBIM YCTPOWCTBAM.

3.1.2 HenpaBunbHoe ucnosb3oBaHue

Jllo6oe apyroe Ucnonb3oBaHue, OTIMHHOE OT
BbILLIEYNOMAHYTOr0, MOXET co3/iaTb ONaCHOCTb U
NPUYNHUTD yLLLEep6 NIOAAM /MU UMYLLECTBY.
BX0AWT B NOHATHE HEMpaBUIbHOTO
MCnonb30BaHKUA (B Ka4ecTBe npumepa, Ho

He OrpaHn4yMBaACh ATUMU CayHaaMM):

¢ BO3WTb Ha MalLWHE APYruX JAen, AeTen unm
MBOTHbIX, MOTOMY 4TO OHM MOTYT ynacTb U
NONYYUTb CepbesHble TPaBMbl, & TaKKe NOBIUATL
Ha 6e30MacHOCTb ynpaBaeHWA MaLIUHOW.
Monb3oBaTbCcA MaLIMHOM ANA

COGCTBEHHOrO NepemeLLeHns.

Mcnonb3oBaTtb MalLMHy AN 6YKCMPOBKU

MW NOATaNIKMBAHWA rPY30B.

MpuBOANTL B AEMCTBUE peXYLLEe
npucnoco6ieHne Ha y4acTkax 6e3 Tpasbl.
Mcnonb3oBaTb MalmHy Ana céopa

JIMCTBEB WJIM OTXOA0B.

¢ Mcnonb3osaTb MalUHY A/IA NOAPaBHUBAHWA HUBOW
M3ropoAm Ui ANA CTPUKKNA HETPaBAHWUCTbIX PACTEHUIA.
* Monb30BaHWe MaLMHOM HECKOIbKUMM OMepaTopam.

BAHHO HeHagnewatyee ucrnosbaoBaHne
MaLLMHbI BAYET 3a COBOM yTpaTy CU/ibl rapaHTum
U CHUMAET C M3roTOBUTEJIA BCIO OTBETCTBEHHOCTb,
BO3/1aras Ha no/ib30BaTeJ/If OTBETCTBEHHOCTb 3a
U3AEPHKN B CIy4ae nopyu MMyL4ecTBa, MosyveHns
TPaBM M/IM HAHECEHNA yLep6a TPeTbUM InLam.

3.1.3 Tun nonb3oBatenna

JaHHaA malinHa npegHasHavyeHa A1 LWWMPOKOoro
noTpeéuTens, 4NA HenpPoheccMoHaNbHOro NPUMEHEHUA.
OHa npegHasHa4dyeHa ana NOBUTENBCKOTO npyUMeHeHuA.

BAXHO MawumHoii gosmxeH ynpaBiate
TOJIbKO OfAMH YE/IOBEK.

3.2 3HAKWBE3OMACHOCTHU

Ha matwmHe nmetotca pasanyHble cumBoibl (puc.2.0). OHu
NpU3BaHbl HAMOMUHATL ONepaTopy 0 HEOGXOAMMOCTH
BHMMAaTe/IbHOM M OCTOPOMHOM SKCMyaTauum.

3HayeHne CUMBOJIOB:

A\

I F7 MpepynpexpeHue! He BctaBnsiite
T &5  pyKN UK HOTY BHYTPb BbIEMKM
L1 PEYLLEro NPUCNIOCOBNEHMS.
Mepes BbINONHEHWEM KAKWUX-TNGO
onepaumii No TEXOGCNYHUBAHUIO UK
PEMOHTY, OTCOEAMHUTE KOMNa4YOoK
CBeYu M MpoYnTaiTe PyKOBOACTBO.

& D«-»'l‘ OnacHocTb! Puck BbiGpoca
npeameToB. YaanuTe niofen sa
npepenbl paboyel 30HbI BO Bpems
No/Ib30BaHWUA MaLUMHOM.

A I/ OnacHocTb! OnacHocTb
= nope3sos. [1oAB1KHOE pexyliee
npucnoco6nexue. He BcTaBnante
PYKM WUJIM HOTY BHYTPb BbIEMKW ANA
PeMyLLEro NpMCnoco6aeHus.

BHumaHwme. MNepey ncnonb3osaHnem
MallWHbI NpoYMTanTe yKas3aHus.

BAHHO [loBpemgeHHble nan HeynTaembie
HaK/eHKU HYH[aKTCA B 3aMeHe. 3aKammnTe HoBble
HaK/elK1 B aBTOPU30BaHHOM CEPBMCHOM LIEHTPE.

3.3 WAEHTUOUKALIMOHHBIN APJIbIK

Ha ngeHTudUKaLuMoHHOM ApablKe yKasaHa
cnepytowan nndopmauus (puc.1.0).
YpoBeHb 3BYKOBOM MOLYHOCTH.

3Hak cooTBeTCcTBUA AnpekTuse CE.
o, M3roToBAEHMA.

Tun MaLWKHLI.

3aBOo/CKOM HOMeEp.

HanmeHoBaHWe 1 agpec U3rotoBUTeNs.
Kopa napenus.

HoMuHanbHan MOLWHOCTb M MaKCUManbHOe
4MCN0 060POTOB ABUraTENSA.

PNDO AN
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9. BecBKkr

BnuwmTe naeHTUbUKaLMOHHbIE AaHHbIe
MalUWHbI B CNeLuasbHble NOS Ha AP/bIKE,
NoMeLLeHHOM Ha 06PaTHOM CTOPOHE OBIOHKKH.

BAHHO VYkasbiBalite ugeHTUpUKaLMOHHbIE
AaHHblE, yKa3aHHbIe Ha UAEHTUGHUKALMOHHOM
AP/bIKE, KamAblH pa3 npu obpatyeHmmn B
aBTOPM30BaHHbIN CEPBUCHBIN LUEHTP.

BAHHO O6pasey gexknapaymnm cooTBeTCcTBUA
Haxo4MTCA Ha NOCIEAHUX CTPaHULax PyKOBOACTBA.

3.4 OCHOBHbIE KHOMMNOHEHTbI

MalunHa CoOCTOUT U3 CNeAytoLMX OCHOBHbIX
COCTaBHbIX HaCTel, KOTOpble BbIMOIHAT
cnepytowme dyHKumm (pmc.1.0):

A. LWaccu: 370 KOpMyc, B KOTOPOM HAXOAUTCA
BpallalnLleecs pexyliee npucrnocobaeHve.

B. /iBuratenb: o6ecneynBaeT KaKk ABUKEHWE
PEemyLLEero NPUCNoco6aeHUs, TaK U NPUBOA,
Konec (eCav OH NPeAyCMOTPEH).

C. Pemyuiee npucnoco6ieHue: 3TO 3/1EMEHT,
npefHasHaYeHHbIM A1 KOLEeHWUS TpaBbl.

D. 3awuTta 3agHero BbiGpoca: 370 3alUTHOE
npucnoco6neHune, KOTopoe nNpeaoTBpaLlaeT
BbIGPOC COBPaHHbIX PEHYLLMM NPUCNOCOBNEHNEM
npeamMeToB Ha 60/1blLIOe PACCTOAHME OT MaLUWHbI.

E. 3apHuit Kenob ana Bbibpoca (ecam oH
npeAycMOTPEeH): KpOMe 3a/Hel BbIrPy3KM
CKOLUEHHOM TpaBbl Ha 3EM/1t0 OH BbINONHAET
TaKKe NpefoxpaHnTebHy0 QyHKUMIO,
NMOCKOJIbKY NpeAoTBpaLLaeT BbIGPOC COBPaHHbIX
PEXYLMM NPUCNIOCOGNEHNEM NPEAMETOB
Ha 60/1bLLOE PACCTOAHWE OT MaLUMHbI.

F. 3awwuTta 60KOBOro BbiGpoca (ecnu
OHa npefyCMOTPeHa): 370 3alnUTHOe
npucnoco6eHWe, KOTopoe NpeAoTBpalaeT
BbIGPOC COBGPAHHbIX PEHYLMM NPUCNOCOBAEHNEM
NpeaMeToB Ha 60/1bLIOE PACCTOSHUE OT MALMHbI.

G. bBoxoBo# ®enob anAa Bbi6poca (ecau oH
npeaycmMoTpeH): KpoMme 60KOBOW BbIrPY3KH
CKOLLUEHHOM TpaBbl Ha 3EM1I0 OH BbINONHAET
TaKKe NPefoXpaHUTeNbHYI0 QYHKLMIO,
NOCKOJ/IbKY NpeAoTBpaLLaeT BbIGPOC COGPaHHbIX
PEXYLMM NPUCNOCOGNEHNEM NPEAMETOB
Ha 60/1bLLIOe PAaCCTOAHUE OT MaLLMHbI.

H. HoHTeitHep anAa c6opa TpaBbl: Kpome c6opa
CKOLLEHHOM TPpaBbl, OH BbIMOJIHAET TaKKe
npefoXpaHUTENbHYIO BDYHKLMIO, MOCKO/IbKY
npeaoTBpaliaeT BbIGPOC COGPaHHbIX
PEXYLMM NpUCnoco6ieHnem NpeamMeToB
Ha 60/1bLLOe PACCTOAHWE OT MaLUMHBbI.

I PykoAaTKa: 310 paboyee mecTo onepaTopa. Ee
A/IMHa NO3BOIAET ONepaTopy BO Bpems padoTbl
BCeraa Aepmartbcs Ha 6e30nacHOM pacCTOAHUK
OT BpaLLaloLLerocs pemyLlero npucnocobaeHus.

J.  Pbiyar Topmo3sa gBuratens / pexyuiero
npucnoco6aeHnA: 3To pblyar, KOTopbIi
No3BOJIAET 3anycKaTb U BbIKOYATh
ZABUraTesib U OAHOBPEMEHHO NOAKA0YaTL/
OTHK/II04ATb pexyLlee npucnocobaeHne.

K. Pblyar Bk/loYeHHUA NpuBoAa: aToT
pblyar BKAOYaEeT NPUBOZ, KONlEC 1
3anycKaeT BUKEHWE MaLUMHBbI.

4. MOHTAK

A IMpaBuna 6e30n1acHOCTH NPUBEAEHBI B 1. 2.
CTporo cobniogarite ykazaHus A/18 NpefoTBPaLLeHNS
cepbe3HbIX PUCKOB M ONAacCHOCTH.

B CBA3M CO CKIAAMPOBAHUEM W TPAHCTIOPTUPOBHOM
HEKOTOPbIE COCTaBHbIE YaCTW MaLLMHbI He
Co6MpatoTCA HENOCPEACTBEHHO HA 3aBOAE, UX
HEeo6X0AMMO cobpaTh Noc/e yAaaeHWs yrNakoBOYHOIO
maTtepuana, CorlacHo CeAyoLMM YKasaHUAM.

A PacnakoBKa n 3aBepuieHne MOHTaxa [JOJ/THHbI
BbINOJIHATLCA Ha TBEPAOH M POBHOI MOBEPXHOCTH,
rAe 4OCTaToO4HO MecTa AJ/1A NepeMeLLeHNA MallnHbl U
ee ynaKoBHH, BCerga noJib3yAcb COOTBETCTBYIOLMMHU
UHCTpymeHTamu. lepes MCNob30BaHUEM MalluMHbI
Heo6XoMMO BbIMOJIHMTL BCE YHa3aHUA, U3/IOHEHHbIE
B pasgene «MOHTAM{».

41 HOMMOHEHTbI AJ1A MOHTAHKA
B ynaKoBKe MMEIOTCA KOMMOHEHTbI 417 MOHTama.
41.1 PacnaKkoBka

1. BcKpblBaiiTe ynaKoBKy OCTOPOXKHO U BHUMATEIbHO,
YTOGbI HE NOTEPATL KOMMOHEHTbI.

2. O3HaKOMbTECb C JOKYMEHTaMMU, NeHall M1 B

KOpPOGKE, B TOM YUC/IE, C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

M3BneKnTe N3 KOPOGKK BCE OTAE/NbHbIE KOMMOHEHTbI.

N3BneKnTe N3 KOPOBKKN MaLLIMHY.

Bbi6pocbTe KOPOBKY 1 yNakoBO4YHbIE MaTepuanbl B

COOTBETCTBMUM C MECTHbIM 3aKOHOAATEIbCTBOM.

o hw

4.2 MOHTAH KOHTEMHEPA

HoHTeltHep nocTaBnsaeTcA B ye CO6paHHOM Buze.
YpocToBEpLTECH, HTO COCTaBHbIe YacTh
cobpaHbl NpaBuabHO puc.3.A) (Tun “I” - “II”).

4.3 MOHTAH PYHOATKHU

OCTOPOXKHO pacKponTe PpyKOATKY, 4TOGLI OHa

npuHAna paboyee nonoxexune (puc.4.A).

* BcTaBbTe NYCKOBOW TPOC B HUMKHIOK 1 BEPXHIOK0 .
° cnupanu v 3aTAHNUTe raiky (puc.4.B).
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5. CPEACTBA YMNPABJIEHUA

* 51 PYHOATKA PYYHOIO 3AMYCKA
« [pegHasHaveHa ana py4Horo
° 3anycKa aurartens (puc.5.A).

5.2 HKHOMNHKA 3JIEKTPUYECHKOIO 3AMYCKA
ENGINE [pefHa3HayeHa Af 3/1€KTPUHECKOro
START 3anycka gsuratens (puc.5.B).

5.3 PbIYAT YNIPABJIEHUA APOCCEJIEM
Perynupyet 4ncno o6opoToB gsuratens (puc.6.A).

MonomeHns, oTMeYeHHble Ha TabanyKe, YKa3aHbl HUe:

"
2. Xonoctoi xopa. NcnonbayeTcs,

Horpa gpuratesib 4OCTAaTO4YHO
I'Opﬂ‘-llliﬁ BO BpeMA CTOAHKN.

Ha nonHbix o60opoTax. Bceraa
MCMosb3yeTca BO BpeMsi pa6oThbl MaLLMHbI.

-
Bo3pywHana 3acnoHKa

noaHKA4eHa. Micnonbsyetca ana
3anycKa Xo/s104Horo asurarens.

|\I 3.

. MPUMEYAHUE [Tog xono4HbIM 3arycKoM

« IoApa3ymMeBaeTcs 3arnycK, Mpon3BoOAUMbIH

° KaK MMHUMYM Yyepe3 5 MUHYT 10c/1e OCTaHOBKM
- ABUraTe IS MM ocse 3anpasKu TOMIMBOM.

5.4 YNPABJIEHUE BAPUATOPOM CKOPOCTHU

- BapraTop CKOpOCTH NO3BONIAET perynnposaTb
° CKOPOCTb ABUMEHUA (pUC.7.A).

* MonoxeHna, oTMeYeHHble Ha TabanyKe, yKasaHbl HUKe:

? 1. MaKcumanbHasa CKOPOCTb.

2. MwuHMManbHaa CKOPOCTb.
- P

BAHMKHO [Tepexos oT 04HOVM CKOPOCTH K ApYro

« JOJIKEH OCYLYEeCTBNATLCA MPU BKIIOYEHHOM ABUratese
* 1 BH/IOYEHHOM npuBoge. He npukacaiitech K

: np1BOAY Bapnaropa, Koraa AB1raTe/lb BbIK/IH0YEH.

. OTO fevicTBMe MOMET NOBPEAMTL BapHaTop.

. MPUMEMAHUE Ec/m mawmHa He npoaBuraetcs,

« KOrja npuBOAHOM MeXaHU3M HaxoAMTCA B MOJIOHEHUN
° « ¥ » JJOCTaTO4YHO GYyAEeT yCTaHOBUTb pbldar

: yrnpaBaieHUsA B MO/IOHEHHNE « », U cpasy nocae

+ 3TOr0 BEPHYTb €0 B MO/IOHEHNE « Y 5,

5.5 PbI4YAT TOPMO3A ABUIFATENA/

PEHYLENO NPUCNOCOBJIEHNA

37O pblyar, KOTOPbIV NO3BONAET 3anycKaTb U
BbIK/04ATb [iBUraTes b U OAHOBPEMEHHO NOAKYaTL/
OTK/OYaTb pexyLlee npucnocodnexHume (puc.8.A).

5.6 PbIYAT BKJIIOMEHUA NPUBOAA
3TOT pbiyar BKIOYAET NPUBOJ, KOEC U
3anycKaeT ABUKEHUE MaLLWHBbI.

<8 1. [puBopA BHAKYEH. [IBMKEHNE
rasoHOKOCUJIKU MPOUCXOAMT, Koraa
pblyar ynupaeTca B pyKOATKY
(pnc.8.B). Ma3oHoKoCKNKa NpeKpalLaeT

NpoABUKEHUEe NPU OTMYCKaHUM pblyara.

BAHHO 3anyck gBuratesns 4osKeH Bcerga
BbIMO/IHATLCA MPU OTK/IYEHHOM NPUBOAE.

BAHHO Bo nsbexanune nospexaeHna
y371a TPaHCMUCCHN HE TAHUTE MaLUMHY
Hasag, Kora NpuBOA BK/IOYEH.

5.7 PErYJINPOBKA BbICOTbI

CHALLMBAHUA TPABbI

Mpwv NoMoLLM OMyCKaHUA UK Nogbema
LIACCH MOXHO yCTaHaB/MBaTb HECKO/bKO
YPOBHEN BbICOTbI CKaLLMBAHWA TPaBbl.

A BbINo/IHANTE 3Ty onepawuio npu BbIK/IOYEHHOM
pexyLem npucrnocobieHnu.

* Perynuposka Tuna “I”.

BbICOTY CKaluMBaHUA TpaBbl PErYIMPYIOT, HaMXKaB
KHOMKY (p1c.9.A) n nogHMMasn nam onyckasa
Laccu py4Kom (puc.9.B) Ao HyHHOro ypoBHS.

* Perynuposka Tuna “II”.

BbicoTy cKallMBaeMoii Tpasbl perynnpyot
cneunanbHbiM pbidarom (puc.9.C), KoTopblit nogHMMaeT
WM ONYCKAET LWACCK A0 HYHHOrO YPOBHS.

6. WCNOJIb3OBAHUE MALUUHbBI

A IMpaBnna 6e30nacHOCTH NPUBEAEHDI B 1. 2.
CTporo cobiogalite yra3aHnA [/19 NpefoTBpaLyeHNa
cepbe3HbIX PUCKOB M OMACHOCTH.

BAXHO UHcTpyKymm no gsuratento n
barapee (ecsm oHa npeaycMoTpeHa) N3/10eHbl
B COOTBETCTBYIOLYMX PYKOBOACTBAX.

6.1 NOArOTOBUTEJIbHBLIE ONEPALUU

Mepep Havyanom paboTbl HEO6XOAUMO

BbINOJIHUTb HECKOJIbKO NMPOBEPOK M OnepaLmii,
4TO6blI 06ecneynTb aQGEKTUBHYIO PpaboTy B
YCNIOBUAX MAKCUMaJIbHOM 6€30MacHOCTH.
MocTaBbTe MaLLKHY B FOPU3OHTA/IbHOE NOJIOKEHWE
TakK, YTo6bl OHa NPOYHO OMMpanach Ha 3emIio.
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&l 3anpaBKa MacsioM U 6eH3UHOM

BAHHO [Ipu noctaske B maLimHe
OTCYTCTBYIOT MOTOPHOE Macsi0 1 TOM/INBO.

Mepep nepBbIM UCNO/b30BaHWEM MaLLMWHbI

nocne npuobpeTeHuUs, 3anpaBbTe TONIUBO

1 3a51eiTe Maco CornacHo yKasaHuaMm u
npeaynpexaeHaM, coepKaliMmca B pyKOBOACTBE
no aKcnayaTauuv ABuraTens v nyHkTe 7.2/7.3.

BcAkuit pas nepep ucnonbsosaHuem
MpoBepAiiTe Hann4Kne ToNMBa U YPOBEHb Macna,
BbIMNOJIHMB YKa3aHMA, COAepHallnecs B PyKOBOACTBE
no aKcnayaTauuu ABuraTensa u nyHkTe 7.2/7.3.

6.1.2 MoaroTtoBKa MaluuHbI K pa6oTe

NMPUMEYAHUE Orta mawmHa nossonaet
BbIMO/IHATH CTPUMKY TPaBbl HA ra30Hax B pas/nyHbIX
pexumax; nepes Ha4asom paboTbl yMeCcTHO
MO4roToBUTH MaLLMHY B COOTBETCTBHUM C TEM, KaK
Bbl COOMPAETECH BbIMNO/IHATH CKalLMBaHME.

a. [loAroToBKa K CHallMBaHUIO U
c6op TpaBbl B KOHTElHEp:

o Tun «l»

1. B wMogensx ¢ BO3MOXHOCTbIO 60KOBOM pasrpy3Ku:
y6eauTech B TOM, 4TO 3alimTa 6OKOBOro
Bbi6poca (pmc.10.A) onyuieHa 1 3a610KMpoBaHa
npeAoXpaHUTebHbIM pblyarom (puc.10.B).

2. YcTaHOBWTe KOHTeWHep ans cbopa Tpasbl,

KaK noKasaHo Ha pucyHke (pnc.10.C).
YcTaHoBUTE GOKOBbIE LUTU(ThI B HAaNpaBaaioLme
Yy OCHOBaHMA PyKOATKM (puc.10.D), n
NPOTO/IKHUTE KOHTEMHEP BNepes, NoKa He
YCNbILNTE 3BOHKMI WenyoK (pnc.10.E).

e Tun “II”

1. MogHummMTe 3awmTy 3agHero Bbi6poca (puc.11.A)
1 NpaBU/IbHO NPUKPENUTE KOHTENHEP ANA
cbopa TpaBbl, BCTaBUB GOKOBbIE WITUDTHI B
Hanpas/AoLMe Y OCHOBaHWA PYKOATKM (puc.11.B).

b. MoaroToBKa K CKalMBaHUIO U 3aaHAA
BbIrpy3Ka TpaBbl Ha 3eMJ1i0:

1. CHuMUTe KOHTelHep ANnA c6opa Tpasbl.
2. TloAHUMUTE 3aWUTy 3afHero Bbibpoca
(puc.12.A) 1 3aKkpenuTe 3aaHUM
#enob ansa Boibpoca (puc.12.B) B
npeaycMOTPEHHbIX OTBEPCTUAX, U
npoBepbTe NPOYHOCTb €ro 3aKPeneHns.
3. B wMogzensx c BO3MOXHOCTbIO
B60OKOBOW pasrpy3Kku: ybeauTech B
TOM, 4TO 3aluTa 60KOBOro BbIGpOCa
(puc.12.C) onyLwieHa 1 3abnokuposaHa
npeaoxpaHUTeNbHbIM pbldarom (puc.12.D).

[nA TOro YTo6bl LEMOHTMPOBATL

3ajHui }Kenob ana Beibpoca:

1. TMogHumuTe 3awmnTy 3agHero
Bbl6poca (puc.12.A).

2. TloAHUMUTE 3aAHWI enob Ans BeiGpoca,
OTCOeAMHMB ero oT 0TBepcTui (pmc.12.B).

TpaBbl (PYHKLMA «My/bYMpPOBaHUE»):

Y

MogHWMKUTe 3awmTy 3aAHero Boibpoca

(puc.13.A) 1 BCcTaBbTe NPOGKY-AeheKTOP
(pnc.13.B) B oTBepcTHe ANA Bbibpoca.

2. B Mopaenax c BOSMOXHOCTbIO GOKOBOW pasrpysKu:
y6eanTech B TOM, 4TO 3aliuTa 60KOBOro

Bbl6poca (puc.12.C) onyuieHa 1 3abnokuposaHa
npeAoXpaHUTeNbHbIM pbldarom (puc.12.D).

[na Toro, 4TO6bl CHATL NPOGKY-AedAeKTop:

+1. TlogHUMUTe 3awWwunTy 3aaHero Bbibpoca (puc.13.A).
°2. CHumuTe Npo6Ky-gednexTop (pnc.13.B).
d. TMoproToBKa K CHalwMBaHuio U 6oKoBan
BbIrpy3Ka TpaBbl Ha 3emJ10:

1. MopgHWMKUTE 3almMTy 3aaHero Beibpoca
(puc.14.A) v BcTaBbTe NPOGKY-AedNeKTOp
(puc.14.B) B oTBepCcTHE AnsA BbiGpoca.

2. CnerkanoTaHWUTe NpeAoXpaHUTE bHbIN
pbiyar (puc.14.C) 1 nogHUMKUTE 3aLunTy
60KoBOro Bbi6poca (puc.14.D).

3. BcTaBbTe 60K0BOM #enob gna
Bbl6poca (puc.14.E).

Bbl6poca (puc.14.D) Taknum o6pas3om, YToGbI
60KOBOM ¥enob AnA Boibpoca (puc.14.E)
OKasascA 3a6/10KMPOBaHHbIM.

[na Toro 4TO6bI AEMOHTHMPOBATL
60KOBOW }enob ans Bbibpoca:

5. CnerkanoTaHWUTe NpeAoXpaHUTEbHbIV
poiyar (puc.14.C) 1 nogHUMKUTE 3aLuTy
60K0BOro Bbi6poca (puc.14.D).

« 4. CHoBa NpuWKpoWiTe 3awWmuTy 60KOBOro
: 6. OTcoeanHuTe 60KOBOM Henob
. ans sbi6poca (puc.14.E).

N5 Toro, 4To6bl CHATL NPOGKY-AedIEKTOP:

+1. TlogHUMUTe 3awWunTy 3aAHero Bbibpoca (puc.14.A).
°2. CHumuTe NpobKy-aedneKTop (pmc.14.B).
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6.1.3 PerynupoBKa BbiCOTbI CKallMBaHUA TpaBbl

OTperynmpyiTe BbICOTY CKaluMBaeMon
TpaBbl, KaK yKasaHo B (MyHKT 5.7).

6.1.4 PerynnpoBKa BbICOTbl PYKOATKHU

A BbINo/IHANTE 3Ty onepawuio npu BbIKI04YEHHOM
pexyLem npucrnocobieHuu.

PYKOATKY MOXHO ycTaHaBAMBaTb Ha 3 pas/InyHbIX
YPOBHSA BbICOTbI, 0603HAY€HHbIX MHAMKATOPOM

Ha OCHOBaHWW PYKOATKM (pnc.15.A).

[NA N3SMEeHEHMA BbICOTbI PYKOATKU HAXMUTE Ha
o6a pblyara no 6oKkam pykoaTku (puc.15.B) (tun
“I”-“11”), M yaepHuBanTe UX B 9TOM NOJIOKEHUN.
OCTOPOMHO yCTaHOBUTE PYKOATKY Ha Tpebyemyto
BbICOTY M OTMyCTUTe 06a pblyara.

13 pa6oyero nosIoKeHNA MOKHO TaKKe CNOKUTb
PYKOATKY B 3aKPbITOE MOJIOKEHME.

6.2 TMNPOBEPHU BE3OMNACHOCTH

BbinonHWTe cneaytolme NnpoBepKu 6€30NacHOCTH
1 y[LOCTOBEPLTECH, YTO PE3Y/IbTaThl TPOBEPOK
COOTBETCTBYIOT A@HHBIM, TPUBEAEHHbLIM B TabAMLE.

A Mpeae 4em NpUCTynuTL K paboTe, Bcerga
npoBepstite 6e30M1aCHOCTb MaLUNHbI.

6.2.1 O6u,an npoBepKa 6e3onacHoCcTH

MpepmeTt PesynbraTt

Pyukun YucTole, cyxue.

PykosATka OHa ponkHa 6biTb
yCTaHoB/EHa NPaBUIbHO
W MPOYHO NpUKpenaeHa
K MalluHe.

Pexyliee OHO [0JIKHO

npucnoco6aexune 6bITb YUCTbIM, HE

NOBpPEeXAEHHbIM N
He U3HOLLEHHbIM.

3awuTta 3agHero
BblIGpOCa; KOHTeNHep
Ana cbéopa Tpasbl

LlenocTHOCTb He
HapyLweHa. MNoBpexaeHna
OTCYTCTBYIOT. MOHTaX
BbINOJIHEH NPaBW/IbHO.

3awmTta 60K0BOrO
BbIGpOCa; 60KOBOW
wenob anaA Beibpoca

LlenocTHOCTb He
HapyuweHa. MNoBpexaeHuna
OTCYTCTBYIOT. MOHTa
BbINOJIHEH NPaBW/IbHO.

Pbiyar Topmosa
ABuraTens / pexyuiero
npucnoco6aeHus

Pblyar goneH cBo60HO
nepemeujatbes, 6e3
NPUNOKEHNA YCUNNIA,

a npu OTNyCKaHuu oH
[LO/IIKEH aBTOMATUYECKM U
6bICTPO BO3BpaLlaTbcA B
HENUTpanbHOE NONOHKEHUE.

MyckoBoM Tpoc LlenoctHocTb Tpoca He

[OMIKHHA BbITb HapyLIeHa.

BuHTbI/raiku Ha
MallUMHE U peXyLLEM
npucnoco6a1eHnn

Mpo4YHO 3aTAHYTHI
(He ocnabneHbl).

OneKTpuyecKne nposoga
1 Kabenb ceevn

Bes nospexaeHui,
4TOGbI U36ewaTb
BO3HWMKHOBEHWSA UCKP.

Honnavok cBeun

Bes nospexaeHui,
npaBu/IbHO YyCTaHOBNEH
Ha cBeuYy.

MauwwmHa

Bes cnepos nospexaeHna
M U3Hoca.

6.2.2 MpoBepKa pa6oTbl MaLUHbI

[AevicTBue Pesynbrar
1.  3anycTuTb MawwuHy 1. Pexyuwee
(NYHKT 6.3). npucnoco6nexune
2. OtnyctuTe pbivar [lO/KHO ABUraTbCA.
TOopMmO3a ABuratens 2. Pblyarv gonKHbI
/ pexyLiero aBTOMATUYECKU U
nprUcnocoGneHuns. 6bICTPO BEPHYTLCA

B HelTpasbHoe
NOJNOMEHME,
ABUratesb JONKEH
BbIK/IIOYMTBCA,

a pexyuiee
npucnoco6neHne
LLOMIKHO
OCTaHOBWTLCA B
TeYeHMe HECKObKNX
CEKYHA,.

1.  3anycTuTb MaWwuHy
(NYHKT 6.3).

2. Hawmwute Ha
pblyar npmMBoAa.

3. OtnyctuTe pblyar
npueoga.

2. Honeca BpauwatoTca
W MalnHa ABUKETCSA
Bnepea.

3. HonecanepectaioTt
BpalaThbCs, U MalinHa
ocTaHaB/IMBaETCH.

Mpo6Hoe nepemelleHve

AHoMmasnbHan BuGpaums
OTCYyTCTBYeET.
MopospuTensHble
LUYMbl OTCYTCTBYIOT.

A Ecnu pe3ynbrar 11060 NpoBepKU OT/IMYaeTca
OT NpuBeAEHHOro B TabsivLe, No/1b30BaTbCA MaLIMHONH
Hesb3A! O6palyalitecb B CEPBUCHBIH LEHTP AN1A
BbIMOJ/IHEHNA MPOBEPOK U PEeMOHTa.

6.3 3ANYCH

MNPUMEYAHUE BsinonHaAviTe 3anycK Ha pOBHOM
yyacTKe, r4e HeT NPensaTCTBMI M BbICOKOM TpaBbl.
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A .
: NMPUMEYAHUE Poiyar Topmo3sa geuratens
« / pemyLyero npucrnocobneHns HeobxoaMmo

° yAepmuBaThb B OTTAHYTOM [10/IOMEHNM, BO

- U36EMaHNe OCTAHOBKM fBUraTess.

6.3.1 Mopenu c pykoATKoi pna
PYy4YHoOro 3anycka

1. B cnayyae xonoaHOro 3anycka:
yCTaHOBUTE pblyar ynpasjaeHus Apoccenem
B MOJIOXEHWE NOAKIIIOYEHNA BO3AYLWHOM
3ac/I0HKM (puc.6.A) (ecnmn umeeTcs).

4. HamMuTe Ha KHOTKY 3anycKa 1 epmuTe
ee HawaToW A0 BK/IIOYEHNUA ABUraTens
(pnc.17.D).

2. [loTAHWTe pblyar TOpMo3a ABUraTens / pemyuero

NPUCNOCOBNEHNA K PYKOATKE (PUC.16.A). B pBuratensax (puc.17.A.3) MHAMKaTOp ypOBHA 3apasa

6aTapew (1) BbIKO4aeTCA.

NMPUMEYAHUE Pesivar Topmosa gsuratens
*/ pexyLjero npucrnocobeH1s HeobxoaMmo

© YAEpHKNBATb B OTTAHYTOM MOJIOHEHMM, BO

. M36eaHne oCTaHOBKM ABUraTe s,

CnepyiTe yKasaHWAM, N30MEHHbIM B PYKOBOACTBE MO,
aKcnayaTauum apuratens. .

3. BosbmMWTeCh 3a NYCKOBYIO PYKOATKY U
3anycTuTe ABUrartesb, PE3KO AepHYB
nyckoBoi Tpoc (puc.16.B).

6.4 ONMUCAHME PABOTbI

BAHHO Bo Bpems paboTbl BCerga fepHUTech Ha
6e30nacHOM pacCTOAHMM OT PEIKYLLEro NPUCNocob/1eHNA,

ynpasJ/ieHUa JpoccesieM B NoJIoHeHne
HAaCKOJIbHO 3TO M03BOJIAET 4/INHA PYHOATKH.

.
.

.

.

.

.

® 4. Tlocne BKAOYEHWUA YCTAHOBUTE pblyar

.

.

. pexunma nosiHbIX 060pOTOB (EC/IM MMEeTCA).
.

: NMPUMEMAHUE Ecau pbiyar ynpaBieHmsa

* BO3AYILLHOM 3aC/IOHKOM MCMO/Ib3YeTCA Npu

. pasorpeTom 4Buratesie, MOMET 3aCOPUTLCH CBEYa,
+ YTO BbIBOBET HEPABHOMEPHYIO paboTy ABUraTe s,

6.4.1 CKrawmuBaHue Tpasbl

1. HayaTb NpoaBuMEHME 1 KoleHne
TpaBAHOro NOKPOBa.

2. OTperynvpyinTe CKOPOCTb ABUKEHUA U
BbICOTY CKalMBaHWA TPaBbl (MYHKT 5.7)

B COOTBETCTBMM C COCTOAHMEM ra3oHa
(BbICOTA, NIOTHOCTb M BJIAXHOCTb TPaBbl)
1 KOZIMYECTBOM CKalUMBAEMOM TpaBsbl.

3. BHewHwWi BUA rasoHa yn1yylmnTca, eCnun cKawmsaHme
6yaeT OCyLeCTBNATLCA HA OQHOW 1 TOW e BbiCOTe,
nornepemMeHHo B ABYX HanpasaeHuax (puc.19.0).

O A

* B cnyvae «My/IbYMPOBaAHUA» UIU .

: 3afiHe BbIrPY3KKW TpaBbl:

6.3.2 Mopenu c KHonKou
3N1IeKTPUYECHKOrO 3anycKa

1. BcTtaBbTe BXxOAALLYIO B KOMNNEKTaLMIO 6aTapeto
B CneuuanbHblii 0TCeK Ha ABuratene (puc.17.A1
/17.A.2). (cnepyinTe yKasaHUAM, U3/TOKEHHbIM
B PyKOBO/ACTBE N0 3KCNAyaTaunm ABuratens).

B HEKOTOPbIX MOAE/IAX YCTAHOB/IEH AABUraTE b CO . .
BCTPOEHHOM HecbeMHol 6aTapeeit (puc.17.A.3). e Bcerpa nsteraiTe cHawnBaTh 3HAUUTEIbHO® ‘
KONMYECTBO Tpasbl. HUKoraa He ‘
2. [lo KoHua BCTaBbTE Kl (ec/m . cHawwBaiiTe 6onee TpeTbeit YacTh oT .
OH meeTcs) (pnc.17.8). +  BbICOTbI TPaBbl 3a 0AMH pas (puc.18.0). .
3. lNoTAHUTe pblyar TopMo3a ABUraTens / pexyLero ¢ Bcerga coaepmuTe WaccK B YUCTOTe (NYHKT 7.4.2).
npHCnocoGenms K pykoaTke (puc.17.0). * B cnlyuyae GOKOBO BbIFPY3KMN: PEHOMEHyeTCA .
B pBuratensx (puc.17.A.3) MHAMKATOP YPOBHS . PaspaboTaTb MapLIPyT CKALWMBAHMSA, KOTOPI .
sapspa Gatapen (1) 3aropaeTca WaM MuraeT B « NO3BO/INT M36€aTh BbIFPY3KM CKOLIEHHOM .
Te4eHue 5 CeKYHA B CneayioLmX cly4anx: . TPasbl Ha elue He CKOLIEHHYIQ dacTb rasoha. - 7
. MHAMKaTOp ropuT = ypoBeHb 3apAaa 6a-
Tapew [OBONLHO BbICOKMI
° MHAWKaTop muraet = 6atapesn No4TH pas- 6.4.2 CoBeTbl N0 NoAAEpHaHUIO ra3oHa
pameHa B XOpOLIEM COCTOAHUN
. MHanKaTop He roput = 6atapes noyTw

NosHOCTbIO paspsAxeHa Cnepyite yka-
3aHUAM, U3/IOEHHbIM B PyKOBOZACTBE N0
9KcnyaTauuun asuraTens, A8 BbiNoaHe-
HWA aBapuUMHOW 3apsAfKK Yepes BHeLLHee
3apaaHoe yctpoicteo USB (oHo He no-
CTaB/IAETCA C MALLIMHOMN).

* YT06bl NOAAEPKMBATDL XOPOLLUMIM BHELUHWIM BUJ ra3oHa,
YTOGbI OH 6blN1 3€/1EHBIN U MATKWIM, €ro He06X0ANMO
perynsipHo cTpuyb. Ha rasoHe MoryT pacTv pasaiMyHble
BWAbI TpaBsbl. [py 4acToM KoLweHun 6bicTpee pacTeT
TpaBa ¢ 60/bLIMM KONMYECTBOM KOPHEH, o6pasytowjas
NJ0THbIN TPaBAHOM NMOKPOB; €CJ/IU e, Hao6opoT,
KOLLUEHWE NPOU3BOAMUTCA He TaK 4acTo, 6osibluee
pacnpocTpaHeHve noayyaeT BbICOKas U fuKasn
TpaBa (KneBep, pomMallku u T.4.). NepuogmyHocTb
CTPUIKKM JONIKHA COOTBETCTBOBaTb POCTY TPaBbl,
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He lonyCcKan CIMLKOM CUIbHOTO BblpacTaHWA
TpaBbl MEXAY OAHUM CKaLlIMBAHWEM U SPYTUM.

¢ OnTuManbHas BbICOTA TPaBbl YXOMEHHOrO ra3oHa

cocTasnfeT 4-5 cM, Npu OHOM CKalUMBaHUU He

cnefyeT cpesatb 60/1ee OfHOM TPeTH OT o6Len

BbICOTbI. EC/IM TpaBa o4eHb BbICOKanA, CKallMBaHWe

Jlyylle oCyLecTBUTL B ABa Npuema ¢ UHTepBasioMm

B OZMH AieHb; NPW NepBOM CTPUKKE peryLimne

NpUCnocoB6AEHNA AOMHKHbI BbITb HA MAKCUMasIbHOM

BbICOTE, @ NPU BTOPOW — PEYLLME MPUCTIOCOBNEHNA

cNnepyeT yCTaHOBUTb Ha eNaeMblii ypOBEHb.

CNWLIKOM HU3KOE CKaluMBaHWe NPUBOANUT

K paspbiBam 1 MPOpPEUBaHUIO TPaBAHOMO

NoKpoBa, co3aaBasn aQPEKT «MATEH».

B Tennoe 1 cyxoe Bpemsa roaa peKoMmeHayeTcs

nofAepHKuBaTbh HEMHOro 6o/iee BbICOKYIO Tpasy,

YTOGbI YMEHBLUWUTL BbICbIXaHWE NOYBbI.

Bcerpa npeanoyTuTeIbHEN KOCUTB TpaBy, Korja rasoH

cyxoi. He KocuTe MOKpYI0 TpaBy; 9TO MOXET CHU3UTb

3P HEKTUBHOCTb PabOThbl PEXYLLErO MPUCTIOCOBNEHNS,

NOCKO/IbKY TpaBa 6yaeT Ha Hero HanunaTb, 1

npuBezeT K paspbiBam TpaBAHOro NOKpoBa.

PexyLme npucnoco6aeHns JOMHHbI GbiTh LiebIMU

1 XOPOLLIO 3aTOYEHHbIMU, 4TOBbI CKalLMBaHWe

NPOXOAWO NPaBUIbHO U U3-3a HEPOBHOIO

cpesa He NOXeNnTen 6bl KOHLbI TPaBbl.

6.4.3 OnopoxHeHUe KOHTelHepa
Ana c6opa Tpasbl

Korpa KoHTelHep ansa c6opa Tpasbl (puc.1.H)
nepenosnHAeTcA, c6op Tpasbl TepAeT aPHEKTUBHOCTb

1 3BYK ra30HOKOCW/IKM MEHAETCA.

° B cnyyvae, ec/iv KOHTeliHep ANia c6opa TpaBbl .
° 060pyA0BaH UHAUKATOPOM COAEPHUMOrO:
1
2 noauat = nycroit.
L,

7 OnyLeH = NOHbIN.

.
* Bo Bpems paboThbl C ABUKYLLMMCA PEHKYLLUM

° npMcnoco6eHnemM MHAMKATOP ocTaeTcA

: NPUNOAHATLIM A0 TEX NOP, NOKa KOHTelHep

. 6yleT B COCTOAHMM NOY4aTb CKOLIEHHYIO

* TpaBy; ero onyCKaHuWe 03Ha4aeT, 4TO KOHTelHep
° NOJIHbIN M HEO6XOAMMO €ro ONOPOKHUTD.
ceeceseceseesececeeoees

[na Toro, 4To6bl CHATL U ONOPOKHUTL
KOHTEeWHep, cnepyeT:
1. OTnycTuTe pblyar TopMo3a asuratens /

pexyLiero npucnocobnenns (puc.20.A).
2. [loxAWTECb OCTaHOBA PEXYLLEro MPUCMIOCOGEHHUA.
3. TonbKo ¢ KOHTelHepom Tuna “II”

¢ [MoaHMMWTE 3aluTy 3ajHero Bbibpoca (puc.11.B).

4. Bo3sbmuTECH 3a PY4KY U CHUMUTE KOHTENHEp,

YAEPHMBaA ero B BEPTUKAbHOM MOJIOKEHNN.

6.5 OCTAHOB

[na octTaHoBa MaLLUMHbI:
1.  OTnycTuTe pbluar TopmMo3sa asurartens/
peryuiero npucnoco6aexmns (puc.20.A).
2. [loxanTecb 0CTaHOBA PEXYLLEero Nnpucnoco6aeHus.

A IMocne BbIKAIOYEHNA MalWNHBI TPebyeTca
HECHOJIbKO CEeKYHJ, NPeH e Yem pexyuee
npucrnoco6sieHne oCTaHOBUTCA.

A Cpa3y nocsie BbIK/II0OYEHUA fBUratesib MOHeET
6bITb 04eHb ropaynm. He npukacarbcs. CyujecTsyer
0onacHoCTb oHora.

BAHHO Bcerga BbiKto4ariTe MalmHy:

* Bo Bpems nepemeLLeHns 0T 04HOM
paboyeri 30HbI K 4PYroH.

* [lpu nepeceyeHnn y4acTros 6€3 TpaBbl.

 [lpu npeosoneHnn NpenaTCcTBui.

* [lepes perynmpoBKO# BbICOTbI CKaLUMBaHWSA TPABBbI.

o Kampabiki pas, Korga Bbl CHUMaeTe uin
ycTaHaB/IMBaeTe KOHTEHHEP A4/ c6opa TpaBsbi.

* Hamblii pas, Korga Bbl CHUMaeTe U1 ycTaHaBMBaeTe
3afHui enob 414 Bbi6poca (eC/iv OH NPeayCMOTPEH).

* Hampbivi pas, Korga Bbl CHUMaeTe Wn ycTaHaB/iMBaeTe
b6OKOBOV €106 41 BbIGpOCa (€C/1M OH NPEAYyCMOTPEH).

6.6 MOCJIE 3HCNJIYATAL UK

-

BbikilounTe MalmHy (NyHKT 6.5).
2. OTcoeAnHMTE KONNAYOK cBeYM (puc.24.A).
3. HammuTe Ha A3bI4OK (puc.24.B) n
n3BneknTe Kntou (puc.24.C) (Mopenm ¢
KHOMKOW 9/1€KTPUYECKOro 3anycKa).
4. [aviTe oCTbITb ABUraTesio nepes nepemeLleHmem
MalUMHbI B KaKOe-M60 nomelleHune.
5. TpoBeanTe O4UCTKY (NYHKT 7.4).
6. [MpoBepbTe, YTO HET 0cnabaeHHbIX UK
NOBPEXAEHHbIX KOMMNOHEHTOB. Ecnn Heobxogmmo,
3aMeHUTE NOBPEMAEHHbIE KOMMOHEHTbI U
3aTAHUTE ocnabaeHHbIe BUHTbI M 6ONThI.

BAHHO Hawabivi pas, Korga malumHa He
UCnONIb3YeTCA MM OcTaeTcA 6e3 NPUcMoTpa:

o OTCOEAMHUTE KO/INa4YoK cBeYM (puc.24.A).
* M3Bnexkute KoY (puc.24.C) unm 6atapero (B
MOZE/IAX C KHOMKOM 316KTPUYECKOrO 3arycKa).

7. NMJIAHOBOE TEXOBCJIYH{UBAHUE

71  OBLWME CBEAEHUA

A lMpaBnna 6e30n1acHOCTH NPUBEAEHDI B 1. 2.
CTporo cob/iogalite yra3aHnA [/19 NpefoTBpaLyeHNA
cepbe3HbIX PUCKOB M ONACHOCTH.

A IMepep 060+ NPOBEPHOH, OYUCTHOM,
TEXHUYECKNUM 06C/TyHnBaHHeM/PeryinpoBKoi
MaLMHBbI:

* OcTaHoBUTE MaLLUUHY.

* YaocToBepbTeECh, YTO BCE NMOABHHIHbIE
Y3/1bl NOJIHOCTbIO OCTAHOBUJIUCH.

* Mopgonipaunte, NoKa fgBUraTesib OCTbIHET.

* OTCcoefMHUTE KOJINa40K cBeYu (pUc.24.A).

* UsBnerute K4 (puc.24.C) nam 6arapeto (B
MogenAX ¢ KHOMKOMH 3/IeKTPMYECKOro 3anycHa).

 [Mpo4ynTalite COOTBETCTBYIOL €€ PYHOBOACTBO.
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* HageHbTe noaxoAayio ofgeway, paéoyne
nepyaTHu U 3aLYUTHbIE OYHH.

¢ [MeproanYHOCTb M ONUCaHKUe onepauuii TeXHUYECKOro
06CNYKMBaAHUA NPUBEAEHbI B «TabsinLe TEXHUYECKOro
o6cnyKuBaHua». Llenbio aToi Tabauusl ABaseTcA
NoMOYb BaM NoaAepHuBaTb aGHEeKTUBHOCTb U
6e30MacHOCTb Ballei MaluvHbl. B Hell yKasaHbl
OCHOBHbIE OMepaLymn TEXHUYECKOro 06CYUBaHUA
MaLWHbl U NEPUOJNYHOCTb, NPEAYCMOTPEeHHanA AnA
KamAoM U3 HUX. BbiNoNHANTE yKa3aHHble AeNCTBUSA
No UCTEYEHWUM NEPBOro U3 YKa3aHHbIX CPOKOB.

* Ncnonb3oBaHne HEOPUrMHANbHBIX U/MIM HENPABU/IbHO
YCTaHOB/IEHHbIX 3anacHbIX YacTew U AOMNONHUTENbHOrO
060pyA0BaHUA MOXKET OTPULATENbHO CKa3aTbCA Ha
paboTe 1 6e30NacHOCTU MallMHbl. M3rotoBuTe b
He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a ylep6, HecyacTHble
CNyYau UK TpaBMbl, Bbi3BaHHbIe flaHHbIMU U3AETUAMM.

¢ OpurMHanbHble 3an4acTh MOXHO
npro6pecTv B CEPBUCHOM LieHTPe Uan 'y
aBTOPU30BaHHbIX AUCTPUOLIOTOPOB.

BAHHO Bce onepaumm no TexHnyeckomy
06C/IyHUBAHMIO U PErYIMPOBKE, HE ONMCaHHbIe
B /lJaHHOM PyKOBOZACTBE, JO/IHHbI ObITb
BbIMOJIHEHbI Yepe3 Ballero AUCTPUbbIoTOpa M1
B crieymnain3npoBaHHOM CePBUCHOM LieHTPE.

7.2 3ANPABKA TONJIUBOM

MocTasbTe MalUMHY B FOPU3OHTA/IBHOE NONOKEHUE
TaK, 4To6bl OHA MPOYHO ONUPaNach Ha 3eMI0.

A Bo BpemsA 3anpaBKu ToN/iMBa MallMHa [JOJIHHA
6bITb OCTaHOBJ/IEHA M KOJINAYOK CBEYM [JOJTHHEH GbITb
CHAT.

3aneliTe TONAMBO COrIACHO YKa3aHUAM U
Mepam NpefloCTOPOKHOCTH, U3/IOKEHHbIM B
PYKOBOACTBE MO0 9KCnyaTaumu ABuraTens.

.
° A B mawmnHax, HoTopbie [OMYyCKAaeTCA XpPaHUTb B
: BepTHKa/IbHOM 0J10:eHuH (. 9.1), Ha TonIMBHOM
» 6aHe MMeeTcA HHAMKATOP ypOBHA Tonnsa. He

. 3anonHAiTe 6aK BbilUe HUHHEN IMHUM MHAMKATOpa
. ypoBHsA (prc.21.A).

BAXKHO /s6eratite nonagaHnsa 6eH3nHa Ha
nnacTMaccoBble YacTu ABUraTeAa v MallmHbl,
YTOGbI HE MOBPEANTB MX, U HE3aMEA/INTE/IbHO
yaanaiTe Bce caebl NPOMBLIErocs 6eH3nHa.
lapaHTnA He pacrnpocTpaHAETCA Ha yLyepo,
HaHEeCEeHHbIH N1acTMaccoBbIM YacTAM 6EH3MHOM.

NMPUMEYAHUE Tonmeo nopTUTCA, NOITOMY OHO
He [O/IKHO ocTaBaTbCA B 6aKe fo/blue 30 HEH.
lpexpe yem ybpaTb MalLuMHy Ha A/INTE/IbHOE XPaHEHNE,
3ase/iTe B 6aK CTOJIbKO TOM/INBA, CKOJIbKO TpebyeTcA
A/1A BbINOJIHEHWUA MOCAEAHEN paboTbi (MyHKT 9).

7.3 TMPOBEPKA YPOBHA /3AMNPABKA
MOTOPHbIM MACJIOM

MpoBepbTe/3aneiiTe MOTOPHOE MAC/0 COrIaCHO
yKasaHWAM U Mepam NpefoCTOPOKHOCTU, UBNOKEHHBIM
B PYKOBOZACTBE MO SKCMyaTauuu ABuraTtens.

[na o6ecneyeHnsa ncnpaBHOM paboTbl U AOITOBEYHOCTU
MalLWHbl PEKOMEHAYETCA NEPUOANYECKU MEHATD
MOTOPHOE Mac/10 COrIacHO MHTepBasiaM, yKadaHHbIM

B MHCTPYKLMM MO SKCMAyaTauuu Asuratens.

Mepep cnepyoWwmMM UICNONb30BaHUEM YAOCTOBEPLTECD,
4YTO B MalLMHe HaA/Iealluii ypoBeHb Macna.

74 OYUCTHA

Mocne KaxAoro NCNONb30BAHUA YNCTUTE MALLUHY
CcOornacHo npueBefeHHbIM HUXKEe YHa3aHUAM.

7.41 O4YMnCTHa MaLUHbI

Bcerpa npoBepaiTe, 4TO BEHTUNALMOHHbIE
OTBEPCTUA HE 3aBUTbl OTXOAAMM.

He ncnonb3oBaTb arpeccuBHble

HUAKOCTU 1A OYUCTKM LLACCH.

YT06bI CHU3UTb PUCK NOXKapa, o4unLLanTe
MalUWHY, U B HaCTHOCTM ABUraTe b, OT OCTATKOB
TpaBbl, IMCTbEB UK UB/IULLIKOB CMa3KH.
TwaTenbHO MOMTE MaLLWHY BOAOM

noc/1e KamAoro KOWEHHS.

7.4.2 OuyMcTHa pexylero ysna

* Ypanainte ocTaTKM Tpasbl U rPA3K, CKONKUBLUMECA
BHYTPM LIACCU, MOCKOJIbKY OHWU MOTYT 3aCOXHYTb

1 3aTPYAHUTL NOCAEAYIOLWMIA 3aMyCK MaLLKHBI.

Mpr HEO6XOAMMOCTU AOCTYNA K HUKHEN YacTH
HaK/I0HWUTE MaLLUNHY UCKIIOYMTENbHO Ha GOK,
yKasaHHbI B PyKOBOACTBE N0 SKCNayaTaLmum
[BUratens, cieaya CooTBETCTBYIOWMM UHCTPYKLMAM.
MNepepa Havanom n6oro o6y HMBaHUA
YAOCTOBEPLTECH B YCTONYMBOCTM MaLLUMHBbI.
O e
. Bcnyuae 60KOBOW UK 3afHei

» BbIFPY3KU: HEOBXOANMO CHATb enob

° ANA BbIGpOCA, ECNIM OH YCTaHOBJIEH.
e'deecseseseeiocsces

MpomMoiiTe BHYTPEHHIOK HacTb PexyLLero

y3na cneaywlmnm o6pasom:

1. CHuMKTe KOHTeWHep Ana c6opa Tpasbl.

2. TloacoeauHWTE WAAHT NoAAYMN BOAbI K
cneyunansHoMy Kpensienuio (puc. 22.A).

3. YcTaHoBMTe BbICOTY CKalLUMBaHUA B
camoe HUKHee MOJIoKEHME.

4. BcerpaHaxoauTech 3a pyKOATKOM ra30HOKOCUKMN.

5. 3anyctutb gBuratenb.

Hpacka BHyTpeHHe 4acTu Waccu MOXKeT OTXOAUTb CO
BpeMeHeM 13-3a abpa3nBHOro BO3AEMCTBUA CKOLLIEHHOM
TpaBbl; B 3TOM C/y4Yae He06X04MMO CBOEBPEMEHHO
NOKPbITb OKPALUEHHbIN CNOM aHTUKOPPO3UOHHOM
KpacKoW Bo n3bexaHne o6pasoBaHua pKaByuHbI,
KOTOpas MOMET NPUBECTU K KOPPO3UK MeTanna.

7.4.3 O4YMnCTHa KOHTelHepa

1.  OnopoMHWTE KOHTENHep ANnA c6opa TpaBsbl.
2. BcTpaxHuTe ero, 4To6bl O4MCTUTL
OT OCTaTKOB TpaBbl U 3EMJIU.
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3. TpomoiTe, NPOnoOWMUTE ero 1 NONOKNUTE
€ro B MecTO, A€ OH 6bICTPO BbICOXHET.

7.5 HPEMEMHbIE FAMKU U BUHTbI

CnepuTte 3a Tem, 4TO6bI raMKu U BUHTbI GbININ
3aTAHYTbI, AN1A YBEPEHHOCTH B TOM, YTO
MmallnHa Bcerga 6esonacHa npu paéoTe.

.
. .
. .
. 7.6 BATAPEA .
. .
* Batapes BXOAMT B KOMMIEKTaLMIO MOZieNen ¢ d
: KHOMKOW 9N1EeKTPUYECKOro 3anycKa. YkasaHus :
. OTHOCUTE/IbHO aBTOHOMHOCTH, 3apAAKH, .
* XpaHeHWA 1 06CnyKMBaHUA 6aTapen U3NoHKeHbI o
° B pyKOBOZCTBE N0 SKCMNAyaTauuu Buratens. °
. .
.
.
.
.
.
.
.
.
.

.
« B gBuratensax (puc.17.A.3) 6atapen He HyxaaeTca
* B nog3apsaaKe. ToNbKO B CNyYae aBapum ee

: MOXHO 3apAAnTb Yepes BHeLHee 3apsAaHoe

. ycTpoiicTBo USB (0HO He nocTaBnAaeTcA ¢

* MalKnHoOW). CnepynTe yKasaHUAM, U3I0KEHHbIM

° B pyKOBOACTBE M0 3KCMNAyaTauyum ABuratens.
oo deeeeesceseseseeceess.e

7.7 PETYJIMPOBHA HABEJIA BAPUATOPA

« [laHHas perynnposKa Heobxoanma, ecau .
° pblyar (p1c.23.A) UMeeT TEHEHLMIo He °
 ocTaBaTbCA B NONOMEHUM « ». N

BAHHO Perynposra fonmHa nponsBognTLCA
MpH BbIK/IYEHHOM ABUraTese.

Koraa pbiyar (puc.23.A) HAXOAWUTCA B MONOKEHUM «
é », MoBepHUTe perynaTop (puc.23.B) kabena

. B HanpaB/eHWK, yKa3aHHOM CTPEJIKOW, POBHO

» HaCTO/IbKO, HACKOJIbKO HEOBXOAMMO AJIA TOTO, YTOGbI
° pblyar octaBasncs B Tpe6yemMoM MOSOKEHNU.
efeeeeoseeeecesssscoeses

8. BHENJIAHOBOE TEXOBCJ1Y HUBAHUE

A IMepepg n060¥i NPoBEPHOH, OYUCTHOM,
TEeXHUYECKNUM O06C/TyHNBaHNeM/peryinpoBKOH
MaLuHHbI:

OcTaHoBUTE MaLIMHY.

YaocToBepbTech, 4TO BCe NOABHHHbIE

Y3/1b1 NOJIHOCTbIO OCTAHOBHJ/IUCh.

lMogomwAaNTe, NOKa ABHraTeslb OCTbIHET.
OTcoeagnHNTE HONINA4YoK cBeYm (prc.24.A).
H3Bnexute KatoY (puc.24.C) unu 6artapero (B
MO/ e/IAX C KHOMKOM 3/IeKTPUYECKOro 3anycKa).
lMpoy4utaiite cooTBETCTBYIOLEE PYKOBOACTBO.
HapgeHbTe noaxoaAlLyio ogeway, pa6ouyne
nepYaTHH1 M 3aLMTHbIE OYKH.

8.1 PEHYLWEE NPUCNOCOBJIEHUE

I710X0 3aTO4YEHHOE peyLLee NPUCcrocobieHe
BbIAVMPAET TPaBY U MPUBOAUT K MOMENTEHWIO ra3oHa.

He npuKacaiitech K pemyijemy
npUCnoco61eHNIo, MOoKa He 6yfleT U3B/IeYEeH HIII0Y,

M [10 TEX nop, MoKa pemyiee npucrnocobneHne
MO/IHOCTbIO HE OCTAHOBMUTCH.

A Bce BbIMOHAEMbIE Ha PEHYLYNX
npucnoco6sieHnax onepaynm (AeMOHTaM, 3aTo4Ka,
6anaHCUpPOBKa, PEMOHT, MOHTaM W/WaN 3amMeHa)
AB/IAIOTCA C/IOMHBIMMU U TPEBYIOT creynuanbHbIX
HaBbIKOB, IOMUMO MCIOJIb30BaHNA COOTBETCTBYIOLYEro
MHCTPYMEHTa; B Le/1X 6e30MacHOCTU, OHU [OJIHHbI
Bcerga BbIMOHATLCA B CreLynaan3npoBaHHOM
cepBUCHOM LeHTpe.

A Bcerga 3ameHaNTe NoBpeHAeHHOe,
MCHPHUBJIEHHOE WJIM U3HOLLEHHOE pexylyee
npucnocobseHne BMecTe ¢ BUHTaMM /19 COXpaHeHHUsA
6as1aHCUPOBHH.

BAHHO Bcerga ucnonb3yrite opurnHaibHble
peyLyme npUcrnocobeHUsA, MMEILLME KOA, yKa3aHHbI
B T1ab/1mye «TexHN4eCK1e XapaKTepUCTUKU».

YunuTbiBan pasBMTHE raMMbl NPOAYKLMK, PEXYLLMUE
npucnoco6aeHus, ykasaHHble B Tabaunue «TexHu4eckue
XapaKTepPUCTUKU», MOTYT CO BPEMEHEM GbITb 3aMEHEHbI
APYTMMK, C @HAIOTMYHBIMU XapaKTepucTUKaMu
B3aKMO3aMEHAEMOCTH U 6e30MacHOCTH B paboTe.

9. XPAHEHME

Mpem e 4em y6paTb MalLMHY Ha XPaHeHWe:

1. 3anycTtute ABuraTtenb Ha OTKPLITOM BO3JyXxe
1 favite emy pa6oTaTb Ha X0I0CTOM XOAYy
[10 OCTAHOBKM, YTOGbI U3pacxofoBaTh BCE
ocTaBlueecs B Kap6opaTope TonauBo.

2. [laTtb gBuratento oCTbiTb.

3. OTcoeanHUTE KoNnavyok ceeuu (puc.24.A).

4. W3BnekuTe Katod (puc.24.C) unu 6atapeto (B
MOJEIAX C KHOMKOM 3NIEKTPUYECKOro 3anycKa).

5. TwaTeNbHO NOYUCTUTL MaLLWHY (MYHKT 7.4).

6. [MpoBepuTb, YTO MallMHA HE UMeeT
noBpexaeHn. Ecim Heo6xo[MMo, CBAKMUTECH
C aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHBLIM LLIEHTPOM.

7. XpaHuTe maluuHy:

B cyxom nometleHnn.

3alyLLeHHOM OT MOroAHOro BO3AeNCTBUSA.

Mo BO3MOXHOCTH, HAKPOMTE MaLLMHY YEXJIOM.

BHe gocsiraemocTu feTei.

Yp0cToBEpbLTECH, YTO Bbl YEpanu Ka4m

Y MHCTPYMEHT, MCMO/Ib30BaBLUMeCH ANs

06CyHUBaHMSA.

9.1 XPAHEHUE B BEPTUKAJIbHOM

NONOHEHUN
» B cnyvae Heo6x0AMMOCTM HEKOTOPbIE MOZENN (CM. .
° TabnLYy TEXHUYECKMUX JaHHbIX) MOXKHO XpaHUTb d

° B BEPTUKa/IbHOM NMON0MKEHUM (pnc.25.0).
.

A He xpaHuTe MawmHy B BEPTUKa/IbHOM
* mosoxeHnm, ecnin ee 6aK 3anosHeH Bbille HUHHEN
« JIMHUN HHAKMKaTOpa ypPOBHA Tonaunea (puc.21.A).

.
* BbINosHWUTE Cnefyolue AencTBuA:
.
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1. OnycTtuTe WAaccu Ha BbICOTY
cKawusaHuA “3” (NyHKT 5.7).

2. W3 paboyero NONOHKEHUA HAKMUTE Ha 06a
pblyara no 6okam pyKoaTKu (puc.15.B) (tun “I”-
“II”), M yaep*uBanTe nx B 3TOM NOSOKEHUM.

3. OCTOpPOMHO HAaKNOHWUTE PYKOATKY
B 3aKpbITOE NONIOKEHME

4. TMoAHUMUTE NEPELHIO YacTb MaLLKHbI (prc.25.0).

A Pacnonioninte malunHy TaK, 4To6bl pexyijee
. nprcnoco6aeHue 6b110 06PaLLEeHO K CTeHe NN

« MOKPBITO [O/IHHBIM 06pa30M, YTO6bl OHO He 6b1/10
* onacHbIM B c/ly4ae NPUKOCHOBEHUA K HEMY, B TOM
_ ymcne cy4aiiHoro, co CTOPOHbI B3POC/IbIX JIIOAEH,
. AeTel nau HUBOTHbIX.

.
.

. A He xpaH1Te MalwnHy B HAKJIOHHOM [OJIOHEHUH,
° npeBbILWaroLeM BepTUKaIbHoe nosoxeHue (90°);

’ B IPOTHBHOM CAly4ae M3 TONMBHOIO 6aKa MOWET

« BbI/INTbCA GEH3UH.

A He nbiTaiiTecb NoArotoBUTbL K BEPTUHAIbHOMY
* XpaHeHHI0 MaLUMHbI, KOTOPbIe AJ1S ITOro He
« IPEAYCMOTPEHBI.

10. NEPEMELLEHME N TPAHCNIOPTUPOBHA

Hamablli pas, korga TpebyeTca nepeaBuHy Tb, MOAHATD,
nepeBe3TU UM HAKNIOHUTbL MaLUWHY, cneayeT:

¢ BbiKatounTe MaWKHy (MYHKT 6.5).
Yn0cTOBEPLTECH, YTO BCE NOABUMHbIE

Y3/1bl NOJIHOCTLIO OCTAHOBUJIUCD.

OTcoeanHUTE KONMaYoK cBeYM (pUc.24.A).
N3BnekuTe Koy (puc.24.C) unu 6atapeto (B
MOAENAX C KHOMKOM 9N1EKTPUHECKOro 3anycKa).
HapgeTb nnoTHble paboyne nepyaTku.

MofHMMaTb MaLLKHY, yXBATUB €€ B TaK1X

TOYKAX, YTOGbI OHA HE BbICKO/Ib3HYNA, Y4MTbIBAA
ee BeC 1 0COGEHHOCTU KOHCTPYKLMK.

MpuBAeYb KONMYECTBO NIOAEN, COOTBETCTBYOLLEE
BECY MaLLMHbI M XapaKTePUCTMKaM TPaHCMOPTHOro
CpeAcTBa UM MecTa, B KOTOPOM HEOGXOAMMO ee
YCTaHOBMUTb UM OTKyAa cneayeT ee 3a6partb.
Y[0CTOBEPUTLCA, HTO MPU NepeMeLLeHNK

MalmnHa He HaHeceT yLiep6 U TpaBMbl.

Mpu nepeBO3Ke MaLLKMHbI Ha aBTOTPaHcnopTe

WM NpuULene Heo6XoAMMO:

Monb3oBaTbeA cneyuanbHbIMU

nnaTgopmamm ¢ COOTBETCTBYOLLEN
rpy30MoAbEMHOCTbIO, LUMPUHOW U AJIMHOM.
3arpyaTb MallKHY C BbIK/IOYEHHbIM ABUTaTENEM,
TONIKanA ee, ANA Yero Heo6XoAMMO NpUBEYb
COOTBETCTBYIOLEE KONMYECTBO JItofEN.
OnycTUTb PeXyLNA y3en (MyHKT 5.7).
Pacnonoxutb ee TakMM 06pa3om, 4ToGbl OHa

HUW 19 KOTO He Npe/cTaB/IfNa ONacHOCTH.
MpoYHO NPUKPEnuUTL ee K TPaHCMOPTHOMY
CpPeACTBY TPOCAMM AN LENAMU ANA TOro, 4TOGbI
n36exmaTb ONPOKNAbIBAHUA, KOTOPOE MOXKET
BbI3BaTb MOBPEMAEHWA U yTEUKY TOM/IMBA.

A He TpaHcnopTupysite B BEpPTMKaIbHOM
. MoNoMeHNM MaLLNHBI, HOTOPbIE MPERYCMOTPEHbI AN
« XpaHeHNA B BEPTUKaIbHOM IOJIOHEHNUH.

11. CEPBUCHOE OBCJIYH{MUBAHUE U PEMOHT

B aTOM pyKOBOACTBE M3NIOMEHbI BCE YKa3aHWA,
HEO6X0MMbIE AN YNpaBAEHUA MaLLUHOM U ANA
NpaBW/IbHOIO BbINOJIHEHWS OCHOBHbIX Ornepauui
TEXHUYECKOro 06CYHNBAHMA, KOTOPOE AO/HEH
BbINOJ/IHATL NONb30BaTe b. [J1A BbINONHEHUA BCEX
[eNCTBUI NO PEry1MpoBKe U 06CNYKUBAHUIO, HE
OMnMCaHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE, o6palyanTech K
Batemy AMCTpUGLIOTOPY MK B CELUanM3npoBaHHbIi
CEepBUCHbIN LLeHTP, pacnosiaratoLmii NoAroToOBAEHHbIM
nepcoHasiom 1 o6opyoBaHMeM, He06X0AUMbIMU ANA
NpaBU/IbHOTO BbINOJIHEHWA PaboTbl, NOAAEPHAHNA
YPOBHSA 6€30MacHOCTH U BOCCTAHOBNEHUsA
nepBOHa4YaIbHOro COCTOAHMA MaLUWHbI.

Onepauuu, BbINOSIHEHHbIE B HEMOAXOAALMX ANA
9TOro CTPYKTYypax Uam HeKBaMPULMPOBAHHBIMU
NOABMU, NPUBOAAT K @aHHYIMPOBaHUIO BCEX

BWAOB rapaHTu U CHUMAIOT C U3rOTOBUTENSA

BCIO OTBETCTBEHHOCTb M 06A3aTeNbCTBa.

¢ ToNbKO aBTOPU30BaAHHbIE CEPBUCHbIE LLEHTPbI MOTYT
BbINO/IHATH rapaHTUMHbIA PEMOHT W 06CNYKMUBaHME.
ABTOPMU30BaHHbIE CEPBUCHbIE LLIEHTPbI

MCMONb3YIOT TO/IbKO OPUrMHAJIbHbIE 3anacHble
YyacTu. OpurnHanbHble 3anacHble YacTu 1
[OMONHUTENbHOE 060pyAOBaHUe Bbinn cneLuanbHO
paspaboTaHbl 415 MalWWH AaHHOTo TUna.
Mcnonb3oBaHWe HEOPUTMHAIbHBIX 3anacHbIX YacTen
1 [LONOJIHUTENBHOrO 0GOPYAOBAHUA HE YTBEPHAEHO
M3roToBuTENEM; UCNONB30BAHWNE HEOPUTMHA/IBbHBIX
3anacHbIX YacTew 1 JONONHUTENBHOrO
060pyA0BaHWA CHUKAeT ypoBeHb 6e30NacHOCTH
MalUMHbI, @ TaKKe CHUMaeT C U3roToBUTeNA

BCe 06A3aTe/IbCTBa M OTBETCTBEHHOCTb.

12. YCJI0OBUA TAPAHTUA

YcnoBua rapaHTUM pacnpocTpaHAloTCA

TONbKO Ha NOTpebuTeNen, T.e. He Ha

npoheccroHabHbIX NOb30BaTesEN.

lapaHT1A pacnpocTpaHAeTcs Ha Bce AedEeKTbI

KayecTBa MaTep1asnoB 1 U3rOTOB/IEHNA,

NOATBEPHAEHHbIE MECTHBIM AUCTPUGLIOTOPOM

WK CeLuanmanpoBaHHbiM CEPBUCHBIM LLEHTPOM

BO BpPemA JeNCTBUA rapaHTUIMHOro nepuoaa.

MpUMeHeHWe rapaHTUKn orpaHU4YMBaETCA PEMOHTOM UK

3amMeHoW eTanu, Kotopas 6bli1a NnpuaHaHa AeEeKTUBHOMN.

PeKkomeHayeTcs pas B rof, 0TBO3UTb MaLLWHY

B aBTOPM30BAHHbIV CEPBUCHbIN LEHTP ANs

06CNYyHUBAHWA, YXOAa U MPOBEPKU UCNPABHOCTH

npeaoxpaHUTeNbHbIX YCTPOMCTB.

YcnoBuem npuUMEHEHUs rapaHTUm ABnseTCA

npaBu/IbHOE TEXOGCYKMBaAHNE MaLLMHBbI.

Monb3oBaTenb foMKEH ByAeT CKpynye3Ho

cnepoBaTb BCeM YKa3aHUAM, U3/I0EHHbIM

B NMPUJIOHKEHHOMN JOKYMEHTaLWN.

lapaHTUA He NOKPbIBAET yLLEPO, BbI3BAHHbIN:

* HepocTaTo4yHbIM O3HAKOMIEHWEM C COMPOBOANTEIbHOM
[OKYMeHTauuel (pyKoBOACTBaMM NO SKCNAyaTauum).
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HenpaBwabHbIM MCNONb30BaAHUEM.
HeBHMMaTENBLHOCTBIO, HEGPEKHOCTHIO.
BHeLHUMU NpuYnHamMu (yaapbl MOJHUK, yaapsl,
Ha/sM4Me NOCTOPOHHUX NPEAMETOB BO BHYTPEHHEewM
4acTu MaLLKHbI) UM HECHACTHBIMU CTy4aaMU.
HenpaBuabHbIMW MW Hepa3peLLEHHbIMMU
M3roToBUTENEM IKCIyaTaLmel U MOHTaKOM.
HenpaBunbHbIM TEXO6CNYKUBAHUEM.
MopandurKaumen MawmHbl.
Mcnonb3oBaHWeM HeopUrmHanbHbIX
3anyacTen (aaanTUpyembix HacTewn).
Mcnonb3oBaHWeM AOMONHUTENbHBIX
npucnocob6aeHni, He NOCTaBAEHHbIX UK
He YTBEPHKAEHHbIX M3roToBuTenem.
lapaHTuA TaKKe He pacnpocTpaHaeTca Ha:
¢ Onepauuu No n1aHoBOMY/BHEN1aHOBOMY
TEX06CNyKUBaHUIO (ONUCaHHbIE B
PYKOBOACTBE MO aKCMAyaTauum).
¢ ECTeCTBEHHbIV M3HOC TaKMX PacXOfHbIX MaTep1anos,
KaK NpUBOJHbIE PEMHU, PEXYLLME NPUCNOCO6AeHUs,
dapbl, Koneca, npeoxpaHnTesibHble 601Tbl M MPOBOAA.

13. TABJIMLUA TEXHUHECHOI O OGCJ1TYHHUBAHUA

EcTecTBeHHbI1 M3HOC.

YXypALeHWe 3CTEeTUYECKOro COCTOAHMA

MalUMHbI U3-3a ee SKCnayaTaumuu.

BeulecTBa, Macno, 6eH3unH, CMaskKy.

Onopbl pexyLMX MPUCNOCOBNEHNIA.

Jlto6ble AONONHUTEIbHbIE PACXOAbl, CBA3AHHbIE C
NpPYMEHEeHNeM rapaHT1m, Tak1e KaK TPaHCMOPTHble
pacxofbl 40 No/b30BaTeNA, TPAaHCMOPTUPOBKA
MalUMHbI NPOAABLY, apeHAa aHanorMyHoro
060py/I0BaHNA UM BbI30B BHELLHE KOMMNaHWUK ANS
OCyLIeCTBNEHNA N0BbIX PaBOT N0 TEXO6CNYHUBAHMIO.
Ha gBuratenn BHyTpeHHero cropaHus, He ABAAOLMECA
asuratenamu “ST.”, pacnpocTpaHAeTCA rapaHTma
M3roTOBMTENA COOTBETCTBYIOLLErO ABUTATENSA,
COr1IaCHO yTBEPHAEHHbBIM UM YCIOBUAM.

MpaBa nonb3oBaTena 3aluiiaeT 3aKOHOAATENbCTBO
ero cTpaHbl. HacToAwana rapaHTMA HUKaK

He orpaHMyMBaeT Npas Nnosb3oBaTens,
npeaycCMOTPEHHbIX 3aKOHaMM ero CTpaHbl.

Onepauua NepuoaunyHocTb MpumeyaHma

MALLUHUHA

MpoBepKa Bcex KpenneHui Hamgbi pas nepes NyHKT 7.5
MCMob30BaHNEM

MNMpoBepKa 6e3onacHocTh / NpoBepKa opraHoB ynpasieHns HKampabii pas nepeg, NYHKT 6.2
Mcnonb3oBaHNeM

MpoBepKa 3awuTbl 3aaHero Bbibpoca / 60KOBOro BbiGpoca. HKam bl pas nepeg, NyHKT 6.2.1
1cnonb3oBaHneM

MpoBepKa cocTosiHUA KOHTelHepa Ans cbopa Kamapii pas nepes NyHKT 6.2.1

TpaBbl, 6OKOBOro ¥enoba AnA Bbibpoca. MCMob30BaHNEM

lpoBepKa pexyLLero npucnocodaeHns Ham bl pas nepeg, NyHKT 6.2.1
1cnonb3oBaHnem

O6Lwan o4nMcTKa 1 NpoBepKa Hamabiih pas nocne pa6otbl NyHKT 7.4

MpoBepKa HaMuna NoBpPEHAEHUI Ha MaLwnHe. Ecav Heo6xoanmo, HKam bl pas nocne paboTbl -

CBAMMUTECH C aBTOPU30BAHHbBIM CEPBUCHbBIM LLIEHTPOM.

Perynuposka kabens Bapuatopa > NyHKT 7.7

3ameHa peyLLero npucnocobaeHns

- NyHKT 8.1 ***

ABUTATE/Ib
lNpoBepKa ypoBHA / 3anpaBKa TONIMBOM Haxpabi pas nepep, nyHKT 6.1.1
MCMOJIb30BaHNEM /7.2*
MpoBepKa ypoBHA / 3anpaBKa MOTOPHbIM Mac/IoM Hampabin pas nepeg, NyHKT 6.1.1
MCMNO/Mb30BaHNEM /7.3*
[poBepKa 1 YMCTKa BO3AYLIHOro puabTpa * *
MpoBepKa 1 YNCTKa KOHTAKTOB CBEYU * *
3ameHa cBeyun * *
YpoBeHb 3apaga 6atapen * NYHKT 7.6 *

* CM. pyKOBOACTBO ABMUraTesns.

** [laHHYI0 onepauuio cneayeT BbINONHATL NPU NEPBbIX MPU3HAKaX HeMCNpPaBHOM paboThbl
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*** Onepauus, KoTopas Jo/Ha 6blTb BbINONHEHA Yepes Ballero AUCTpubbioTopa
WK B CeLuanmanpoBaHHOM CEPBUMCHOM LIEHTpe

14. BbIABJIEHUE HENOJIAAOK

Ecnun nocne BbINONHEHWA ONUCaHHbIX BbILLE AEMCTBUI HENONALKW HE UCYE3/IU, CBAKMUTECH C BallMM ,CI,MCTpM6b}0TOpOM.

HEMOJIAAKA BO3MOHHAA MPUYUHA YCTPAHEHME

1. [suratenb He HenpaBunbHada npoueaypa sanycka. BbINONHATL MHCTPYKLMK (CM. F. 6.3).
BKJ/IOYaeTCA MU N
CaMoNpOM3BOLHO B aBuratene He xBataeT MpUCTYNUTL K NpOBEpPKE YPOBHEN
BbIK/lOYaETCH. macna unm 6eHsunHa. macsa v 6eH3uHa.

CBeuya rpasHasn uav HenpasuabHOe MpoBepuTb cBEYy (Cm.
paccTosiHWe MEXAY 3NeKTPOoAaMU. PYKOBOACTBO ABUraTens).
Bo3ayLWHbIM pUALTP 3aCOPEH. MpOYUCTUTD U/MNK 3aMEHUTL PUNLTP
(Cm. pyKoBOACTBO ABUraTens).
Mpo6nemsbl B Kap6ropaTtope. CBAMXMUTECH C aBTOPU30BaHHbIM
CEepPBUCHBIM LEEHTPOM.
B KoHLUe npeabiayLiero ce3oHa 6eH3nH | CM. pyKOBOACTBO ABUraTeNs U CBAXUTECH
13 ra30HOKOCU/IKU He BblN1 CNT. C aBTOPU30BAHHbBIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM.
B03MOMXHO, NONNaBOK 3a6/10KUPOBaAH.

2. [suraTenb pabotaeTt Bo3ayLWwHbIV GUALTP 3aCOPEH. MpoYnCTUTL N/MNK 3aMEHUTL PUNLTP
HepaBHOMEpPHO, He (Cm. pyKOBOACTBO ABUratens).
HabupaeT MOLLHOCTb
NpY HarpyaKe uan CBeua rpasHas uaun HenpasuibHOE MpoBepuTb cBeuy (Cm.

BbIK/IIOYAETCH BO paccToAHNE MEXAY 3NEKTPOoAaMM. PYKOBOACTBO ABUraTens).

Bpems Thl.

pewms paGo Mpo6nembl B KapblopaTope. CBAMMTECH C aBTOPU30BaHHbIM
CEpPBUCHBIM LEEHTPOM.
3. 3anuBanue guratens. | PyyHol cTapTep 6bl1 3afeicTBOBaH CM. pyKOBO/ACTBO ABUraTeNs.

HECKO/IbKO pas noapas npu
3aKpbITOM BO3AYLIHOM 3aC/IOHKe.
Py4Hoit cTapTep 6bl1 3afeicTBOBaH YCTaHOBUTb KOIMAYOK CBEYU U
HECKO/IbKO pas noapas npu nonpo6oBaTh BKAOYUTb ABUraTeNb.
OTCOEIMHEHHOM KOJINa4YKe CBEYU. (Cwm. pyKoBOACTBO ABUratens).

4. CroleHHadA TpaBa Pexyuiee npucnocobnexune BbIkNtounTL ABUraTENb U
6o/blue He cobupaeTca | yAapuaoCb 0 NOCTOPOHHUM OTCOEAMHUTL KOMa4YoK CBEYM.

B KOHTEMHep. npeaMeT 1 NoABepraoCh yaapy. MpoBepbTe UMEIOTCA SN NOBPEHKAEHUA

1 06paTUTECh B CEPBUCHbIN LEHTP ANA
3aMeHbl PeXyLLero npucnoco6aenHus,
ecim oHa notpebyeTca (MyHKT 8.1).

Ha BHyTpeHHeW yactu MoYNCTUTL BHYTPEHHIOK YacTb LLACCH,

Laccu UMeeTCA rpasb. 4TO6bI 06/1ErYnTL NOCTYNAeHNEe
TpaBbl B KOHTEMHEP (MYHKT 7.4.2).

5. HouweHwne Tpasbl Pexyuiee npucnocobiexne B O6pataiTech B CEPBUCHBIN

3aTpyfHEHo.

Heya0B/1eTBOPUTEIbHOM COCTOAHUN.

LIEHTP A1A 3aTOYKM MK 3aMEHbI
pexyLLero npucnocobaeHus.
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6. Ha6niopaetca YacTn MallmHbl NOBPEX AeHbl OcTaHOBWTE MaLLMHY M OTCOEANHNUTE

CNULLKOM CW/IbHbIV nnn ocnabnexsi. Ka6enb cBeun (puc.24.0).
WyMm n/mnu Bubpauma LUTUGT Ha pexyLem npucnocobneHnn | BoiaBute Hannyme BO3MOMXKHbIX NOBPEHKAEHWUN.
BO BpemA pa6oTbl. BbILLEJ U3 CBOEro rHespa. MpoBepbTe, HET M ocnabaeHHbIX

yacTeW 1 3aTAHUTE UX.

O6paTtuTech B cneunannsvpoBaHHbIi
CEPBUCHbIN LEHTP AJIA BbINOJHEHWA
NpOBEPOK, 3aMeHbl M PEMOHTA.

Kpennexue pexyliero BbIKNOYUTL ABUraTENb U OTCOEANHUTD
npucnoco6neHuns ocnabneHo KOJ/INA4yoK cBeun (puc.24.0).

WU pexyLiee npucnocobiexHne O6paTnTeCh B CEPBUCHbIN LEHTP A8
NOBPEXKAEHO. NPOBEPKH, 3aMeHbl UM PEMOHTA (MYHKT 8.1).

15. AONOJIHUTEJIbHOE OBEOPY OBAHUE
No TPEBOBAHUIO

15.1 HOMMNJIEKT 417 MY/IbMUPOBAHUA

TOHKO M3MenbyaeT CKOLIEHHYIO TpaBy M OCTaBAAET ee Ha
rasoHe BMECTO TOro, 4TOGbI COGMPaTL ee B KOHTEelHep (B
MallnHax, 060pyA0BaHHbIX TaKoW ByHKLUMeN) (prc.26.0).

RU - 16



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi / taglio erba

a) Tipo/ Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
+ MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore: /

f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)

e) Ente Certificatore: -
se

inland L roducts GmbH
431 Nirnberg — Germany

+ EMCD: 2014/30/EU
RoHS II: 2011/65/EU - 2015,

4. Riferimento alle Norm

EN 55012:2007+A1:2009
EN ISO 14982:2009

enza sonora misurato 96  dB(A)
| potenza sonora garantito 96 dB(A)
i) Ampiezza di taglio 48 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suene el

171514049_9



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

» MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente Certificatore: ucts GmbH
U — Germany
+ EMCD: 2014/30/EU
RoHS II: 2011/65/EU - 2015/8,
4.
EN 55012:2007+A1:2009
EN ISO 14982:2009
98  dB(A)
98  dB(A)
53 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

St
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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